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PIZZE
040 151 244 

Sprejemamo zaključene
družbe in skupine

soba Osvald do 20 oseb

jedilnica do 35 oseb

salon do 60 oseb

dvorana Knafel do 100 oseb
(catering)

KOSILA
JEDI PO NAROCILUˇ

www.gostisceosvald.net

Na voljo so že 
prve sadike 
zelenjave, jagod 
in začimbnic
Vabljeni v 
Cvetlični atelje

Žirovnica 59c 
M: 041-716-027
E: cvetlicni.atelje@gmail.com

www.sencila-nino.si

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES

30
Strokovnjakinja za homeopatijo in tui-na sprostitveno masažo

Home-0-ČiHome-0-Či
svetovanje o vitalni energiji,s.p.
Mojca Legat, mag.pharm.

Termini po dogovoru, možnost darilnih bonov
SLO – tel.: 040 652 611, Zabreznica 36, 4274 Žirovnica
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Spoštovane občanke in občani!
Zopet je pred vami nova številka naših Novic in prepričan sem, da jih 
boste z zanimanjem prebrali in prišli do različnih aktualnih informacij 
o občini, delu društev in organizacij z našega območja. Prav tako 
boste lahko prebirali različne teme in prav je, da si sami ustvarite svoje 
mnenje in ne nasedate raznim dezinformacijam, predvsem pa, da 
logično in pozitivno dojemamo svet in ljudi okoli sebe. 

Pomlad je kot novo prebujenje, saj se tema umika svetlobi, mraz 
toploti in ljudje ter narava bomo ponovno oživeli v vsakdanjih opra-
vilih, delu na polju in vrtovih in pri tem se začne nov življenjski ciklus. 

Tako je tudi na občini. S sode-
lavkami v občinski upravi ne 
počivamo, temveč izvršujemo 
dane naloge, ki izhajajo iz spre-
jetega proračuna, naših skupnih 
načrtov, pa tudi rednega dela s 
strankami ne manjka. Veliko je 
upravnih postopkov, nasvetov, 
pomoči, pa tudi težav, ovir, s 
katerimi se srečujete v naši ob-
čini. Tu nastopimo mi, in večino 
zadev uspešno rešimo in zaklju-
čimo v vašo korist.

Vesel sem, da tudi zaseb-
ne investicije v občini lepo 
napredujejo, saj bodo nov ve-
trovnik, upravna stavba NGEN 
in tudi mali hotel dodana vre-
dnost za našo občino. Tako na 
področju gospodarstva kot tu-
rizma. Ne smemo pozabiti, od 

kod v bistvu prihaja denar, da lahko država in tudi občina izvršujeta 
svoje naloge. Mi, na občini, se tega še kako zavedamo.

Seveda tudi občinski projekti ne mirujejo. V končni fazi je 
priprava dokumentacije in razpisa za nadaljevanje obnove ceste in 
opornega zidu v Mostah, kmalu bo postavljeno avtobusno posta-
jališče v Doslovčah, v pripravi so dokumenti za gradbeno dovolje-
nje za obnovo Zdravstvene postaje na Selu in avtobusno postajo v 
Smokuču, pridobili smo vsa pozitivna mnenja in soglasja za OPPN 
Selo (gerontološki center – varstvo starejših), skupaj z gasilci iščemo 
vire za gradnjo gasilsko-reševalnega centra v Zabreznici, za katerega 
imamo pravnomočno gradbeno dovoljenje, nadaljujemo s projektom 
sončne elektrarne na osnovni šoli in še veliko je tega.

Trenutno največji projekt, gradnja obvoznice Vrba, teče brez 
posebnosti, gradbinci so pridni in krožišče na regionalni cesti bo v 
kratkem brez semaforja. Smo v postopku pridobivanja dopolnitve 
gradbenega dovoljenja za nadaljevanje druge faze gradnje in zadnje-
ga zemljišča v velikosti nekaj čez 200 kvadratnih metrov, za katerega 
žal teče postopek razlastitve. Tu res prosim vse, ki se jih to tiče, ne le 
v svojem imenu, temveč v imenu večine prebivalcev in prebivalk Vrbe 
in nekaj ostalih vasi, za razum in sodelovanje. Vsi lastniki razen enega 
so prodali zemljišča, denar imamo, projekt je dober in prosim, ne na-
sedajte lažem in dezinformacijam. Sledimo javnemu interesu večine, 
saj je projekt v razvojnem programu občine in prometni strategiji. 

Oba dokumenta sta bila sprejeta s širokim konsenzom ljudi. Žal pa je 
v življenju tako, da so nekateri proti, nekateri so prizadeti, vendar vam 
zagotavljam, da bo to rešitev za marsikatero prometno zagato v Vrbi. 
Žal mi je tudi, da dolgoletna občinska svetnica SDS, kljub temu, da 
je potrdila večino teh potrebnih dokumentov, sedaj naseda občanki 
Radovljice in vsi skupaj izkoriščajo obvoznico za politični obračun. 
Politika do sedaj ni imela prednosti v naši občini, razen razvojnih, 
socialnih, kulturnih in drugih potrebnih politik. Zagotavljam vam, da 
bom sam, ob strokovnem delu občinske uprave in podpori Neod-
visne liste za Žirovnico, storil vse, da uresničimo čim več potrebnih 
projektov, vem pa tudi, da bodo tudi nekateri drugi občinski svetniki 
in svetnice podprli, kar je dobrega in potrebnega.

Naj končam moj uvodnik, kot sem ga začel. Pomlad je lahko tudi 
priložnost za nove začetke, novo življenje, priložnosti in rast. V tem 
ponorelem svetu, polnem izzivov, nevarnosti, kriz in nesreč, nam ni 
treba ustvarjati izmišljenih afer, ustvarjati nepotrebnih težav, temveč 
raje kot skupnost še naprej držimo skupaj, bodimo prijatelji in se 
imejmo dobro.

V svojem imenu in v imenu občinske uprave vsem občankam 
in občanom želim lepe velikonočne praznike.

»Treba je mnogo preprostih besed kakor: kruh, ljubezen, dobrota, da 
ne bi v slepi temi zašli s pravega pota.« Tone Pavček

Vaš župan Leopold Pogačar

Prvomajski shod v Zelenici
Planinsko društvo Žirovnica in Občina Žirovnica  

vse občanke in občane vabita na  
prvomajski shod v Zelenici.

Začetek kulturnega programa bo v Domu pri izviru Završnice 
ob 11. uri, sledilo bo druženje ob prvomajskem golažu.

Župan pred stavbo Evropske ko-
misije v Bruslju kot član delegaci-
je Državnega sveta RS

Aktualno
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V Žirovnici osrednja regijska 
slovesnost ob dnevu Civilne zaščite 
V četrtek, 12. marca, je v Dvorani pod Stolom potekala ob-
činska in osrednja regijska slovesnost ob svetovnem dnevu 
Civilne zaščite. Ob tej priložnosti so bila podeljena priznanja 
Civilne zaščite zaslužnim posameznikom in organizacijam 
na Gorenjskem. Med prejemniki priznanj iz domače občine 
sta bila Peter Lužnik, poveljnik Gasilskega poveljstva Občine 
Žirovnica, in Prostovoljno gasilsko društvo Zabreznica.

Slavnostni govornik na prireditvi je bil generalni direktor Uprave 
Republike Slovenije za zaščito in reševanje Leon Behin, goste so 
v uvodnem delu prireditve nagovorili tudi poveljnik Civilne zaščite 
Gorenjske Klemen Šmid, poveljnik Civilne zaščite Občine Žirovnica 
Luka Pretnar in župan Občine Žirovnica Leopold Pogačar. 

Župan Leopold Pogačar, poveljnik PGD Zabreznica Nino Rejc, po-
veljnik Gasilskega poveljstva Občine Žirovnica Peter Lužnik in po-
veljnik Civilne zaščite Občine Žirovnica Luka Pretnar

Kot je poudaril Leon Behin, imamo v Sloveniji po podatkih Eurobaro-
metra najboljši sistem zaščite in reševanja v Evropi, v katerem sodelu-
je kar 31 odstokov prebivalstva, velik delež med njimi pa predstavljajo 
prostovoljci. Pomembno vlogo v uspešnem delovanju sistema imajo 
lokalne skupnosti, saj najučinkovitejšo pomoč lahko nudi tisti, ki je 
najbližji. Lokalne skupnosti skrbijo tudi za ustrezno opremljenost in 
izobraževanje kadrov. V občini Žirovnica je v sistem Civilne zaščite 
vključenih 29 pripadnikov in pripadnic in za tehnično reševanje po 6 
članov PGD Smokuč in PGD Zabreznica. Poveljnik Civilne zaščite 
Občine Žirovnica Luka Pretnar: »V naši občini imamo zapolnjene 
vse ekipe, ki delujejo in sodelujejo v sistemu zaščite in reševanja. Na 
srečo zapletov v naši občini trenutno ni, se pa iz leta v leto izpopol-
njujemo ter dopolnjujemo z opremo, ki je pomembna za reševanje 
v času intervencij. Na tem mestu pa bi se še enkrat zahvalil vsem 
prostovoljcem, ki omogočate, da sistem v naši občini deluje.«

Osrednji del prireditve v Dvorani pod Stolom je bil namenjen po-
delitvi priznanj Civilne zaščite za posebne zasluge in prispevek pri 
razvijanju in krepitvi varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. 
Posameznikom in organizacijam so podelili 10 bronastih znakov, 13 
srebrnih znakov, 3 zlate znake ter 8 plaket Civilne zaščite. Bronasti 
znak je za svoje delo na področju zaščite in reševanja prejel Peter 
Lužnik, poveljnik Gasilskega poveljstva Občine Žirovnica, Prostovolj-
no gasilko društvo Zabreznica pa je ob 130-letnici delovanja prejelo 
plaketo Civilne zaščite.

Polona Kus

S sej občinskega sveta
V februarju in marcu so se svetniki sestali na 13. in 14. redni 
seji. Sprejeli so plan dela občinskega sveta za leto 2025, 
zaključni račun za preteklo leto, nova določila prometnega 
režima v dolini Završnice. Seznanili so se z delom Nadzorne-
ga odbora Občine Žirovnica in oceno varnosti na območju 
občine. Beseda je med drugim tekla o obremenjenosti kri-
žišča v Žirovnici in prijavi računskemu sodišču. Podrobneje 
o omenjenih temah v nadaljevanju, gradivo s sej je v celoti 
dostopno na spletni strani Občine Žirovnica.

O delu Nadzornega odbora Občine Žirovnica
Na prvi letošnji seji, 20. februarja, so med drugim sprejeli program 
dela občinskega sveta v letu 2025 in prisluhnili poročanju pred-
sednice nadzornega odbora Občine Žirovnica Urške Zoye 
Vidmar o delu odbora v preteklem letu in planu za tekoče leto. V 
letu 2024 se je NO sestal na enajstih sejah in opravil nadzor nad po-
rabo sredstev za športno vzgojo otrok in mladine, gradnjo parkirišča 
v Završnici, delovanjem ZTK Žirovnica in investicijskim vzdrževanjem 
Čopove rojstne hiše, nad porabo sredstev za izobraževanje v letu 
2023, nad porabo sredstev za nakup urbane opreme, javnim razpi-
som za kmetijstvo 2023 in 2024 in prodajo zemljišč v obdobju 2020–
2024. Po poročanju predsednice NO so vsi nadzorovani korektno in 
profesionalno sodelovali pri izvajanju nadzorov. Večjih nepravilnosti 
pri nobenem od nadzorov niso ugotovili, podali pa so posamezne 
predloge za izboljšanje poslovanja nadzorovanih organov. Uresniče-
vanje predlaganih izboljšav bo NO spremljal pri svojem nadaljnjem 
delovanju. V letošnjem letu bodo člani NO, poleg Urške Zoye Vidmar 
še Franci Zupan in Simo Narić, med drugim pod drobnogled vzeli 
investicijsko vzdrževanje občinskih cest, javna razpisa za kmetijstvo 
in gospodarstvo ter dodeljevanje sredstev za izvajanje ukrepov na 
področju učinkovite rabe energije in obnovljivih virov energije.

Semaforiziranje križišča v Žirovnici
Ob širitvi Poslovne cone Žirovnica, selitvi trgovine in bankomata 
iz Žirovnice v Moste in načrtovanih nadaljnjih gradnjah v poslovni 
coni – gradnja dodatnih objektov podjetja Saxonia Franke, je križ-
išče v Žirovnici vse bolj obremenjeno in posledično nevarno za vse 
udeležence. Med cilji Celostne prometne strategije Občine Žirovni-
ca, sprejete leta 2022, je gradnja podhoda pod regionalno cesto 
Radovljica–Jesenice za pešce in kolesarje. Za gradnjo podhoda je v 
občinskem proračunu v letih 2026 in 2027 skupno namenjenega pol 
milijona evrov. Poleg podhoda sta za ureditev prometa na lokaciji »v 
igri« še dve možnosti: semaforizacija križišča Moste–Breg z glavno 
cesto in gradnja dodatnega križišča za dostop v poslovno cono pri 
Zbirnem centru Žirovnica. 

Vse bolj obremenjeno križišče v Žirovnici

Aktualno
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Vprašanje ureditve križišča v Žirovnici je že na 12. seji lani decembra 
sprožil svetnik Izidor Jekovec s pobudo za postavitev semaforjev, 
razprava o tem pa se je nadaljevala na februarski seji z dodatno 
obrazložitvijo. Kot je pojasnil župan, je gradnja dodatnega križišča 
pogodbena obveznost lastnika zemljišč v poslovni coni, to je podjetja 
RP Investicije, d.o.o., ki pa na podlagi nove prometne študije meni, da 
križišče ni več nujno, temveč se zadevo lahko reši s semaforiziranjem 
obstoječega križišča. Župan: »Naročili bomo projekt semaforizacije, 
od podjetja RP Investicije pa zahtevali izvedbo križišča pod TVD 
Partizan, kot izhaja iz pogodbe o komunalnem opremljanju.«

Zaključni račun za leto 2024
V letu 2024 se je v občinsko blagajno steklo 5.538.588 EUR, kar je 
27.357 EUR več, kot je bilo načrtovano v proračunu. Na odhodkovni 
strani so bili izplačani odhodki v višini 5.891.681 EUR in odplačan 
dolg v višini 25.827 EUR. Odhodki so bili glede na proračun realizirani 
76-odstotno. Nižja realizacija od načrtovane gre predvsem na račun 
projektov, ki so se iz različnih razlogov prenesli ali se nadaljujejo v 
letu 2025. Med njimi je obnova stanovanj Zabreznica 5, dokončanje 
postaje v Doslovčah, sanacija ceste v Mostah, ureditev dovoza pri 
ZP Žirovnica, izdelava dokumentacije za pridobitev gradbenega do-
voljenja za vodovodni sistem Završnica in investicija v 3. odlagalno 
polje na Mali Mežakli. Investicijski odhodki so bili skupno 824.481 
EUR nižji od načrtovanih (3.332.940 EUR).
Presežek odhodkov nad prihodki se bo pokril iz sredstev na računih.
Svetniki so zaključni račun brez razprave soglasno potrdili.

O varnosti v občini Žirovnica
Ocena varnosti temelji na ugotovitvah Policijske postaje Jesenice, 
varnostne službe Sintal in poročila Medobčinskega inšpektorata in 
redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica. Splo-
šna ocena varnosti na območju občine Žirovnica je dobra, v 
poročanju pa je bila tudi tokrat izpostavljena problematika kopičenja 
neregistriranih vozil in odpadnih avtomobilskih delov v Mostah in na 
Bregu. S tem se že vrsto let neuspešno spopadajo občinska in po-
samezne državne inšpekcije. V inšpekcijskem postopku so prav tako 
nedovoljeno odloženi odpadki na zasebni lokaciji v Mostah, kjer je 
nekoč prebivala romska skupnost, in na zasebnem zemljišču na Bregu. 
Redarji so v preteklem letu izvajali poostren nadzor nad spoštovanjem 
parkirnega režima v občini in tranzitnim prometom na lokalni cesti 
Breg–Piškovca. Kot navajajo, je ureditev parkirnih površin v Završnici 
rešila večino težav s prometom v dolini, nedovoljen tranzitni promet 
pa so reševali s sankcioniranjem kršiteljev in preusmerjanjem prometa.
Med izpostavljenimi problemi je vsako leto tudi nedopustno ravnanje 
lastnikov psov, ki ne pobirajo pasjih iztrebkov na kmetijskih in javnih 
površinah. Redarji zato redno nadzorujejo posest pribora za čiščenje 
iztrebkov in uporabo povodca. Globa za nedovoljeno ravnanje s 
pasjimi iztrebki doslej še ni bila izrečena, saj redarji še nikogar niso 
ujeli »na delu«. Vodja MIR Gregor Jarkovič je ob tem opozoril, 
da občani lahko podajo anonimno prijavo lastnika, ki ne počisti za 
svojim psom. Redarji bodo kršitelja obiskali in mu izrekli opozorilo. 
Policija je na območju občine Žirovnica v lanskem letu obravnavala 
39 kaznivih dejanj, med njimi največ tatvin, vlomov in goljufij. Na po-
dročju cestnega prometa so obravnavali 34 prometnih nesreč, k sreči 
nobene s težjo poškodbo ali smrtnim izidom. Delež alkoholiziranih 
voznikov se je v primerjavi z letom 2023 (12,12 %) znižal na 2,94 %, 
kar gre pripisati tudi poostrenemu nadzoru policistov. O delu Policije 
je poročal načelnik Policijske postaje Jesenice Milan Radonjić. 

Polona Kus

Višja cena parkirnine, uporaba 
gozdnih cest plačljiva vse leto
Aprila bodo pričela veljati nova določila prometnega režima 
v dolini Završnice. Cena parkirnine se bo podvojila, cene 
uporabe gozdnih cest in cene dovolilnic ostajajo nespre-
menjene. Uporaba gozdnih cest ne bo plačljiva le sezonsko, 
temveč vse leto. 

Plačevanje parkirnine v dolini Završnice in odškodnine za uporabo 
gozdnih cest v smeri Valvasorja in Zelenice je občina Žirovnica uve-
dla 1. avgusta 2022. V ureditev območja parkirišč in zapornic, to je 
gradnjo dodatnega parkirišča, namestitev parkomata, zapornic, sa-
nitarij, video nadzora, razsvetljave in asfaltiranje posameznih odsekov 
obeh gozdnih cest, je občina v letih 2022–2024 investirala dobrih 
287 tisoč evrov. Tekoči stroški delovanja sistema so v istem obdobju 
skupno znašali 184 tisočakov, od tega jih je bilo 75,5 porabljenih 
za vzdrževanje nove opreme in 108,5 za vzdrževanje gozdnih cest. 

Za leto 2025 so stroški vzdrževanja ocenjeni v višini 82.882 EUR, 
polovica tega bo porabljena za vzdrževanje gozdnih cest in polovica 
za ostala vzdrževalna dela. V letošnjem letu je načrtovana tudi inve-
sticija v posodobitev nadzornega sistema, ki bo preprečil nelegalne 
prehode čez zapornice. V ta namen bosta pri zapornicah postavljena 
dodatna čitalca, ki bosta vhodne listke ali dovolilnice odčitala tudi 
v smeri povratka.

Na prihodkovni strani so številke manjše. Iz naslova plačevanja par-
kirnine in uporabe gozdnih cest se je v treh letih v občinsko blagajno 
steklo 126.575 EUR, dobrih 56 tisočakov je občina prejela iz naslova 
pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest in iz državnega proračuna.

Uporaba gozdnih cest bo odslej plačljiva vse leto.

Po izračunih občinske uprave bo za povračilo investicije potrebnih 
še najmanj dvajset let, za pozitiven izid tekočega poslovanja pa so v 
letošnjem letu nujne spremembe oz. podražitve. Občinski svet je tako 
na marčevski seji obravnaval in sprejel nova določila prometnega 
režima v dolini Završnice. Cena za uro parkiranja za osebna vozila 
bo odslej 1 EUR (prej 0,5 EUR) in dnevna karta 10 EUR (prej 5 EUR). 
Za avtobuse bo ura parkiranja 7 EUR (prej 5 EUR) in dnevna karta za 
avtodome bo po novem ceniku 20 EUR (prej 10 EUR).

Nadomestilo za uporabo gozdnih cest, ki se je doslej plačevalo od 
1. maja do 31. oktobra, bo od odslej plačljivo vse leto, razen kadar 
zaradi zimskih razmer cesta ne bo prevozna. Cena za uporabo goz-
dnih cest ostaja enaka, to je 10 EUR za smer Valvasor in 7 EUR za 
smer Zelenica. Prav tako ostaja enaka cena dovolilnic – občani bodo 
za letno dovolilnico za parkiranje odšteli 20 EUR (ostali 50 EUR) in 
za letno dovolilnico za uporabo gozdnih cest 25 EUR (ostali 100 
EUR). Veljavnost obeh dovolilnic bo eno leto od dneva nakupa. Nov 
prometni režim bo pričel veljati 19. aprila 2025.

Aktualno
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Svetniki so v razpravi izrazili različna mnenja. Izidor Jekovec in Bo-
štjan Noč sta poudarila, da pri parkirnini in zapornicah ne gre le za 
finančne učinke, temveč tudi za okoljevarstveni vidik, ki odtehta 
vložena sredstva. Jurij Dolžan je bil mnenja, da je cena parkiranja 
previsoka, s čimer se je strinjal tudi Vitomir Pretnar, ki je poudaril, da 
je poleg ostalih pomemben tudi vidik obiskovalcev. Izražen je bil tudi 
pomislek, da s ceno parkiranja na primer dvodnevnih pohodnikov 
ne bomo odvrnili od vožnje v naravnem okolju, saj jih bo parkiranje 
stalo 20 EUR, uporaba gozdne ceste pa 10 oz. 7 EUR. Predlog je bil 
sprejet z desetimi glasovi za. 

Polona Kus

na račun Občine Žirovnica št. SI56 0110 0010 0019 255, sklic SI00 
713000-1332, za namen plačila navedite ime lastnika dovolilnice. 
O nakupu oz. podaljšanju boste obveščeni s povratno e-pošto.

Pozor: za prehod skozi zapornico bo uporaba dovolilnice 
oz. plačilo obvezno od 19. aprila.

Uradne ure ZTK Žirovnica za izdajo dovolilnic: sreda od 9.00 do 
12.00 in od 14.00 do 16.30. 

Skenirajte QR kodi za več infor-
macij o dovolilnicah in za odgo-
vore na najpogostejša vprašanja.

Obvestilo
Občina Žirovnica obvešča, da bo v Završnici od 
19. 4. 2025 dalje vzpostavljen nov režim parkiranja in 
uporabe gozdnih cest.

Odškodnina za uporabo gozdnih cest se bo od 19. 4. dalje pla-
čevala preko celega leta, razen v času zimskih razmer, ko bo 
Zavod za gozdove izdal odločbo o zapori ceste. To pomeni, da 
bo prehod preko zapornic po novem plačljiv od 19. 4. dalje in 
ne več od 1. 5. do 31. 10., kot je bilo to določeno v preteklo-
sti. V izogib morebitno nastalim nevšečnostim, vas pozivamo k 
pravočasnemu nakupu dovolilnice za uporabo gozdnih cest, saj 
boste v nasprotnem primeru primorani plačati enkratni prehod 
preko zapornic. Ob tem dodatno pojasnjujemo, da spre-
menjen režim ne vpliva na lastnike  zemljišč na območju 
gozdnih cest.

Število izdanih dovolilnic 1. 8. 2022–31. 12. 2024
Letna dovolilnica za parkiranje občani: 213
Letna dovolilnica za parkiranje ostali: 20
Dovolilnica za uporabo gozdnih cest občani: 316
Dovolilnica za uporabo gozdnih cest ostali: 2
Dovolilnica za uporabo cest za lastnike  
in druge upravičence: 1.045
Dovolilnica za parkiranje in uporabo cest  
(izdane po uradni dolžnosti): 194

Izdaja in podaljšanje dovolilnic za uporabo 
gozdnih cest in parkiranje v dolini Završnice

Dovolilnice izdaja Zavod za turizem in kulturo Žirovnica. 

Za izdajo nove dovolilnice občani občine Žirovnica potre-
bujete:

	• izpolnjeno vlogo, ki jo najdete jo na povezavi https://zirovnica.
si/parkirisca/,

	• fotokopijo osebnega dokumenta,
	• lastniki nepremičnin na območjih gozdnih cest in drugi upravi-

čenci za izdajo brezplačne dovolilnice potrebujejo tudi fotokopijo 
dokazila o lastništvu, najemu ali ustrezne pogodbe.

Za podaljšanje dovolilnice občani občine Žirovnica potre-
bujete:

	• fotokopijo osebnega dokumenta.

Cena dovolilnic za občane občine Žirovnica:
	• za parkiranje 20 EUR, 
	• za uporabo gozdnih cest 25 EUR. 

Za vse ostale uporabnike je cena dovolilnice za parkiranje 50 EUR in 
za uporabo gozdnih cest 100 EUR. Vsi, ki dovolilnico kupujejo prvič, 
morajo ob nakupu poravnati tudi enkraten strošek izdelave kartice 
v višini 6,5 EUR. Enak strošek upravičenec poravna za izdajo nove 
kartice zaradi izgube, poškodbe, uničenja ali menjave kartice. Plačilo 
je možno z gotovino ali s kartico.

Veljavnost dovolilnic za parkiranje in uporabo gozdnih cest je eno 
leto od dneva nakupa.

Veljavnost brezplačnih dovolilnic za lastnike in druge upravi-
čence je 5 let.

Nakup in podaljšanje lahko uredite:
	• osebno na Zavodu za turizem in kulturo Žirovnica ali
	• po e-pošti. Kopije potrebnih dokumentov in potrdilo o plačilu po-

šljite na naslov info@visitzirovnica.si. Plačilo izvedete z nakazilom 

Prijava računskemu sodišču
Bernarda Resman, nekdanja direktorica Občinske uprave 
Občine Žirovnica, je februarja na Računsko sodišče Repu-
blike Slovenije podala prijavo zaradi, po njenem mnenju, 
nezakonitih postopkov in ravnanj tako Občine Žirovnica 
kot Ministrstva RS za kulturo pri projektih obvoznice Vrba, 
obnove Prešernove domačije v Vrbi in načrtovanega kultur-
nega centra na Breznici.

Po navedbah Bernarde Resman je na omenjenih projektih občina po 
nepotrebnem zapravila okoli 5 milijonov evrov, uničila čez 20.000 m2 

kmetijske zemlje, zmanjšala samooskrbo za nekaj 10 ton hrane letno 
in prekomerno obremenila prihodnje proračune. Županu očita vrsto 
laži, zavajanje in nezakonito ter netransparentno vodenje postopkov. 
V prijavi avtorica apelira na Računsko sodišče, da preveri zakonitost 
in gospodarnost odločitev Občine Žirovnica za izbiro trase in gradnjo 
obvoznice Vrba, gradnjo načrtovanega kulturnega centra na Breznici 
in zakonitost postopkov Ministrstva za kulturo pri obnovi Prešernove 
domačije vključno s stanovanjsko hišo Vrba 1.

Kot trdi ga. Resman, je vse odločitve v navedenih zadevah »sprejel žu-
pan sam s svojimi svetovalci, vsi postopki pa so bili zgolj predstave za 
javnost, dokumentacije pa prirejene tako, da bi legitimirale njegove 
odločitve« in navaja še, da bi bilo v veliko javno korist, če se projekt 
gradnje obvoznice zamrzne in začne po zakoniti poti, ki bi zagotovila 
skrbno tehtanje trajnostnih rešitev, da se v čim večji meri ohranijo 
kmetijska zemljišča, kulturna krajina in denar davkoplačevalcev. Prav 
tako je še čas, da se razveljavi OPPN Breznica – center. Poleg župana 
in njegovih svetovalcev k moralni in politični odgovornosti poziva tudi 
občinske svetnike, saj se odslej ne morejo več zanašati na domnevo, 
da so bili zavedeni.

S prijavo, ki vsebuje podrobno predstavitev očitanih dejanj in do-
kazila, je avtorica seznanila predstavnike državne politične oblasti, 
strokovno in zainteresirano javnost in medije. Na svoje naslove so jo 
prejeli tudi vsi člani občinskega sveta. Na februarski seji sta svetnik 
Jurij Dolžan in svetnica Tatjana Mulej županu podala prošnjo za pre-
dložitev dokumentov v zvezi z gradnjo obvoznice Vrba in dvorane na 
Breznici, ki so v prijavi navedeni kot sporni, in odgovore na vse očitke 

Aktualno
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Bernarde Resman. V začetku marca je bila zahtevana dokumentacija 
svetnikom ponujena na vpogled v sejni sobi Občine Žirovnica, ne-
katere odgovore sta svetnika dobila v pisni obliki na marčevski seji.

Župan Leopold Pogačar očitke o nepravilnostih zavrača: 
»Vsa potrebna dokumentacija in podlage za pripravo pro-
jekta gradnje obvoznice Vrba so bili in so zakoniti, transpa-
rentni in v javno korist. Tako poteka tudi sama gradnja in 
enako velja za idejo izgradnje kulturnega centra na Breznici.

Vsi postopki za sprejem Odloka o Občinskem prostorskem načrtu 
(OPN) Občine Žirovnica (Ur. l. RS, št. 34/11), Odloka o drugih spre-
membah in dopolnitvah OPN Občine Žirovnica (Ur. l. RS, št. 14/19) 
in sprejem Odloka o podrobnem prostorskem načrtu obvoznica Vrba 
(Ur. l. RS št.166/20), so bili obravnavani in sprejeti v skladu z vsemi 
predpisanimi zakonitimi postopki, z vsemi soglasji in vsemi javnimi 
obravnavami. Navajam nekaj dejstev:

	• Projekt gradnje obvoznice Vrba je v Razvojnem programu občine 
(2021) opredeljen kot eden od 12 strateških dokumentov, ki je bil 
pripravljen s sodelovanjem javnosti. Projekt je prav tako umeščen 
v Celostno prometno strategijo Občine Žirovnica (2022), sprejeto 
na enak način.

	• Junija 2016 sem na usklajevalni sestanek na Ministrstvo za okolje 
in prostor povabil člane Skupine za trajnostni razvoj Vrbe Rudi-
ja Kunstlja, Borisa Veneta in Jurija Dolžana, ki je hkrati občinski 
svetnik. V okviru postopka drugih sprememb OPN-ja smo še en-
krat poskušali z umestitvijo vsem nam ljubše vzhodne variante 
obvoznice, kot smo to poskušali doseči že v prvem OPN-ju. Na 
omenjenem usklajevalnem sestanku so sodelovali predstavniki 
najpomembnejših nosilcev urejanja prostora: Zavod za varstvo 
kulturne dediščine, Zavod za varstvo narave, Ministrstvo za kme-
tijstvo in še nekateri. Povabljeni vaščani so lahko in tudi so aktivno 
sodelovali pri razgovorih. Sami so se lahko prepričali o nestrinjanju 
omenjenih nosilcev urejanja prostora z našim predlogom.

	• Večina prebivalcev Vrbe (86 podpisanih z imenom in priimkom) 
mi je kot županu poslalo naslednji poziv: »Glede na to, da so bile 
izčrpane vse možnosti, da bi vzhodna varianta dobila privolitev 
pristojnih soglasodajalcev, je bila le-ta umaknjena iz sprememb 
OPN. Tako ostaja v veljavnem prostorskem načrtu, sprejetem 
2011, začrtana zahodna obvozna cesta. Spodaj podpisani vaščani 
tako pozivamo župana Občine Žirovnica, da takoj prične z vsemi 
aktivnostmi, potrebnimi za rešitev tega perečega problema, na 
kar vaščani Vrbe čakamo že več kot 40 let.« 

	• Zemljišča, po katerih poteka obvoznica, že od leta 2011, torej 
več kot desetletje, niso več kmetijska zemljišča, temveč zemljišča 
namenjena gradnji infrastrukture.

	• Vsi lastniki zemljišč, razen enega, so prodali zemljišča za gradnjo.

	• Za gradnjo, ki jo trenutno izvajamo, imamo vsa pravnomočna 
dovoljenja in soglasja.

	• Župan sprejema dokumente, ki so podlaga za vključitev projektov 
v proračun, proračune in s tem izvedbo projektov pa potrjuje 
občinski svet. Župan je predlagatelj in kasneje odgovoren za nji-
hovo izvedbo.

	• Svetnika Tatjana Mulej (SDS) in Jurij Dolžan (NSi) sta v vseh teh 
procesih sodelovala, bila seznanjena z gradivom in večino celo 
potrdila z glasovanjem.

Za boljše razumevanje prijave računskemu sodišču dodajam še, da 
sem Bernardo Resman pred več kot 15 leti odpustil z mesta direkto-
rice občinske uprave, na volitvah 2010 pa je bila ga. Resman moja 
protikandidatka za županjo, prejela je 234 glasov volivk in volivcev. 

Na škodo občank in občanov me želi ga. Resman, ki niti ni občanka 
Žirovnice, politično diskreditirati.

»Če je pri Litijski možno domnevati, da so bili odgovorni zavedeni s 
strani svojih uslužbencev, te možnosti v Vrbi ni. Postopki kažejo na 
zlorabo položaja, skrbno načrtovane nezakonite postopke, uvelja-
vljene z zvijačo, lažmi in skrivanjem pred javnostjo. Vodil jih je župan 
Leopold Pogačar z nasiljem nad občinsko upravo, občinskim svetom 
in javnostjo«. Navedeno je le ena od zapisanih trditev gospe Resman. 
S svojim pisanjem presega dovoljen in še sprejemljiv poseg v mojo 
integriteto, zasebnost in moje dobro ime kot župana in kot Leopolda 
Pogačarja. Tudi javni funkcionarji imamo pravice, ki so zaščitene z 
zakoni, in res ne more vsak, tako na povprek, žaliti, širiti laži, pred-
vsem pa lažno obdolževati, zato se bom tudi sam ustrezno odzval.«

Polona Kus

Gradnja obvoznice doslej  
poteka po načrtu
Gradnja prve faze obvoznice bo predvidoma zaključena pri-
hodnji mesec. Na občini se nadejajo, da bo dotlej pridoblje-
no gradbeno dovoljenje tudi za drugo fazo gradnje.

V prvi fazi dela potekajo na odseku iz smeri Breznice proti Vrbi in na 
priključku obvoznice na državno cesto Radovljica–Jesenice, kjer se 
že zaključuje gradnja krožišča. Župan Leopold Pogačar: »V tem 
trenutku lahko pohvalim izvajalca, da dela potekajo nemoteno in 
kvalitetno. Z gradnjo križišča smo pohiteli, da bo še pred pričetkom 
sezone in povečanega prometa semafor na regionalni cesti odstra-
njen. Rok za izvedbo del, ki so v skladu z gradbenim dovoljenjem 
vključena v prvo fazo, je mesec maj.« 

Gradnja krožišča za priklop obvozni ce na cesto Radovljica–Jese-
nice

Srednji del obvoznice, speljan čez polja zahodno od vasi, bo zgra-
jen v drugi fazi. Gradnja je v dve fazi razdeljena zaradi zapletov 
pri odkupu zemljišč. Za zadnji nerešeni primer, zemljišče v velikosti 
dobrih 200 m2, je v teku postopek razlastitve. Župan: »Pooblaščenka 
lastnika tega zemljišča nasprotuje gradnji in videli bomo, kako se bo 
zadeva iztekla. Upamo, da bo gradbeno dovoljenje za drugo fazo 
izdano še pred zaključkom prve faze in se bodo tako dela lahko 
nadaljevala brez prekinitve. Obstaja pa realna možnost, da se bo 
projekt zavlekel.«

Pogodbeni rok za izgradnjo obvoznice je dve leti, iztekel se bo jeseni 
2026. Dve leti sta gradnji namenjeni zaradi razporeditve financiranja, 
ki je zagotavljeno v proračunih za leti 2025 in 2026.

Polona Kus

Aktualno
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Skrivnost obvoznice Vrba in  
Kulturnega centra Breznica

 V zadnjem času se v naši občini veliko dogaja. Začela se je izgradnja 
obvoznice Vrba in že dviga mnogo prahu. Gradila se bo v dveh fazah. 
Prvi del izgradnje se je že začel, za drugi del pa se še čaka gradbe-
no dovoljenje. Gospa Bernarda Resman je na Računsko sodišče RS 
podala prijavo nezakonitega ravnanja župana, ki ima po njenem 
prepričanju za posledico finančno škodo za občinski proračun. Oči-
tala mu je, da je ključne odločitve pri projektih Obvoznica Vrba in 
Kulturni center Breznica sprejemal sam, brez ustreznih strokovnih 
podlag, umeščenih v OPN, OPPN Obvoznica Vrba in OPPN Breznica. 
Kot svetnica sem verjela, da delo občinske uprave poteka skladno 
s predpisi in zakonodajo. Po objavi gospe Resmanove sem želela 
sama preveriti resničnost njenih navedb in na občini zaprosila za 
dokumentacijo.
Prvič sem za dokumente o izgradnji obvoznice Vrba in gradnji kul-
turne dvorane na območju Kulturnega centra Breznica prosila na 
seji OS dne 20. 2. 2025 in drugič kot občanka na podlagi pravice 
do informacije javnega značaja. Župan je dovolil le časovno omejen 
vpogled v dokumente, in to v sejni sobi občine. Pričakovala sem, da 
me bo pričakalo pripravljeno gradivo, za kar sem prosila, a žal me 
ni. Pričakalo me je kup papirjev, pri čemer so me ustno opozorili, 
da večino videnega ne smem posredovati tretjim osebam. Po nekaj 
dneh mi je bil del zaprošene dokumentacije le posredovan po e-pošti 
z že omenjenim opozorilom.
Poraja se mi mnogo vprašanj in dilem. Gospa Resman trdi, da dela 
predpisane dokumentacije ni, sama pa se sprašujem, zakaj mi je ne 
pošljejo v celoti v e-obliki, če le-ta obstaja. Še bolj me je presenetila 
izjava občinskih uslužbenk, ki trdijo, da je večina dokumentacije av-
torsko delo in zato ne sme biti javno objavljena. Vprašanje: Kako je 
lahko investicijska dokumentacija občinskih projektov avtorsko delo, 
če so financirani iz občinskega proračuna – torej denarja občanov? 
Poleg onemogočanja dostopa do dokumentacije sem prejela tudi 
prepoved posredovanja dokumentov tretjim osebam ter celo grožnjo 
župana, ki mi je napisal kot navajam: »In pomembno je tudi, kaj vi 
kot občinska svetnica ne smete posredovati naprej in verjemite mi, 
da bomo to spremljali.« 
Vse bolj se mi potrjuje sum, da dokumentacija o obvoznici Vrba 
in Kulturnem centru Breznica res ni bila pravočasno pripravljena in 
jo zdaj naknadno sestavljajo. Še bolj zaskrbljujoče pa je obnašanje 
župana, ki se vse bolj obnaša, kot da smo občani zaradi njega in ne 
obratno. Na zadnji seji OS je celo zagrozil s tožbami, da obrani svoje 
dobro ime. Ugotavljam, da na sejah občinskega sveta svetniki nismo 
imeli v celoti predložene dokumentacija za omenjene investicije in 
razprava tako ni bila mogoča. Svetnikom, ki mnogokrat postavljamo 
neprijetna vprašanja, se pogosto odvzame beseda. 
Po pripovedovanju občanov pa ni vroče le v Vrbi, temveč je pestro 
tudi na Selu, Rodinah in še kje. Župan ima odprtih kar nekaj front, 
zato njegova trditev, da je župan vseh občanov, absolutno ne drži. 
Po mojem mnenju bi moralo biti vse gradivo o občinskih projektih 
javno dostopno na spletni strani občine in omogočeno vsem obča-
nom, ki želijo vpogled. Tu ne gre za nobene vojaške, zdravstvene ali 
osebne podatke, temveč za milijonske projekte, ki jih financiramo vsi 
občani. Prebivalci občine Žirovnica si od župana in občinske uprave 
zaslužimo transparentnost, pošteno upravljanje ter spoštljivo obna-
šanje prav do vseh občanov.
19. marca je podmladek Slovenske demokratske stranke na Breznici 
organiziral pogovorni večer z magistrom Ivanom Simičem – davčnim 
svetovalcem, Karin Planinšek – kandidatko za EU poslanko in pred-
sednikom SDM Luko Simoničem. Udeleženci so izvedeli marsikaj o 
davčni politiki in o načrtovanih novih obdavčitvah, ki jih pripravlja 
država. Karin in Luka pa sta govorila o težavah mladih in reševanju 
le-teh. Bil je lep, sproščen in prijeten večer.

Z buldožerji za  
lepšo Žirovnico

Z rožami za dan žena

Za SD Zirovnica Vitomir Pretnar

Delo političnih strank
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Včasih srečna, draga vas domača – 
danes nesrečna obvoznica
Odziv na članek, objavljen v reviji Jana dne 11. 2. 2025, saj 
me vlečete za jezik in enostavno ne morem biti več tiho. 

O obvoznici je bilo skozi vsa ta leta prelitega že ogromno črnila, zato 
se zdi, da nima smisla izgubljati besed, vendar pa nekateri dejstev v 
zvezi z obvoznico očitno še vedno nočete razumeti.

Da ne bi izgubljal časa s komentiranjem celotnega članka, v katerem 
mrgoli nasprotujočih si in zavajajočih informacij, se bom osredotočil 
samo na bistvo.

Avtorica članka v reviji Jana med drugim povzema stališča prota-
gonistov Skupine za trajnostni razvoj Vrbe (STRV), ki trdijo, da bo 
obvoznica v prihodnjih letih vaško skupnost obremenjevala s pro-
metom, hrupom in smogom. 

Kakšna nebuloza! Vrba je že vsa ta leta imela promet, hrup in one-
snaževanje z izpušnimi plini vozil (po vašem smog). Skozi našo idilično 
vasico poteka tudi promet vaščanov, h kateremu prav tako prispevate 
svoj delež. Tu so še kmetje s traktorji in mehanizacijo, občasni zastoji, 
stalna zaviranja, umikanja in ponovna speljevanja. Vse to se dogaja 
skozi staro vaško jedro, ki ima zgodovinsko vrednost, v neposredni 
bližini hiš. Medtem pa bo obvoznica potekala 20 metrov le od dveh 
hiš (stanovalci le-teh so edini vaščani, katerih pripombe lahko razu-
mem), od drugih pa 40 metrov ali več.

Če povzamem: obremenitve s prometom skozi Vrbo so bile prisotne 
že ves ta čas in se ne bodo kar naenkrat pojavile zaradi obvoznice! 
Poleg tega so obremenitve v vasi bistveno hujše, kot bodo v okolici 
obvoznice.

Več kot očitno se vaše združenje ukvarja izključno z nasprotovanjem 
izgradnji zahodne variante obvoznice, pri tem pa širite iz trte izvite 
zgodbe in jih prodajate medijem. Kdo vam daje pravico, da menite, 
da imate ekskluzivno pravico do miru in čistega zraka, medtem ko vas 
za ostale vaščane prav malo briga? Še več, vi drugim s prometom in 
nasprotovanjem obvoznici lahko povzročate hrup in onesnaževanje, 
vam pa se nihče ne bi smel niti približati. Za nameček pa ste proti ob-
voznici najglasnejši tisti vaščani, ki imate hiše 80, 100 ali več metrov 
oddaljene od obvoznice. Kakšen egoizem! Res žalostno!

Vaščan, ki si upa povzdigniti glas in sporoča: »Odnehajte že enkrat!«

Robert Šiler

Obvoznica Vrba ne da spati 
posameznim vaščanom Vrbe
Člani VO Vrba se kot predstavniki vseh vaščanov Vrbe ču-
timo dolžne odreagirati na članek o obvoznici v reviji Jana, 
št. 6, z dne 11. 2. 2025.

V članku se nekajkrat predstavljate kot vaščani Vrbe ali kot Vrbljani in 
s tem bralcu, ki ne pozna situacije, dajete vtis, da so proti obvoznici 
vsi vaščani, kar preprosto ne drži in je zavajajoče – niso vsi vaščani 
vašega mnenja. V takih člankih lahko informacije navajate samo in 
izključno v lastnem imenu!

Leta 2011 je bil sprejet OPN Žirovnica in od takrat je Občina Žirovnica 
na vašo pobudo večkrat poizkušala z dodatnimi predlogi vzhodne 
variante, pa vendar ni uspela. Očitki županu občine, da ni vložil dovolj 
truda, pa so milo rečeno neumestni in nepošteni. Od sprejetja OPN 
je preteklo celih 14 let in čas je, da se zadeva realizira. 

Res je, da bi večina vaščanov raje videla, da bi obvoznica potekala 
po vzhodni strani Vrbe, vendar, če za le-to ni možno dobiti soglasij 
pristojnih, je bilo pač treba iskati druge rešitve. Res je tudi, da trasa 
obvoznice poteka preko travnikov, da se dela nepopravljiva škoda 
na kmetijskih površinah, vendar pa bi obdelovalno zemljo uničila 
tudi vzhodna varianta. 

Trdite, da Vrbljani obvoznice sploh ne potrebujemo, kar definitivno ni 
res. Obvoznico bomo v praksi res bolj malo uporabljali, potrebujemo 
pa jo nujno, ker je bil promet skozi vas res neznosen in je povzročal 
škodo staremu vaškemu jedru, ki je bistvo vsake vasi, ter rojstni 
hiši našega največjega pesnika dr. Franceta Prešerna. Glede na to, 
da vas skrbi za zibelko slovenske kulture, bi od vas pričakovali več 
razumevanja za ohranitev naše kulturne dediščine.

Poleg tega se nam ne zdi primerno, da ne kažete nobenega razu-
mevanja in empatije do vaščanov, ki imajo hiše ob cesti skozi Vrbo 
in so vsa ta leta prenašali vedno gostejši promet.

Vaški odbor Vrba

Vrba – srce naroda,  
ki bi rado ostalo celo
Vrba ni zgolj kraj na zemljevidu. 
Je srčna čakra naše narodne duše. 
Je dih stoletij, zapisan v šepetu čebel in pesmih vetra. 
Je spomin, ki se ni pustil prekriti s plastjo betona in hrupa. 
Je opomnik, da še znamo slišati tisto, kar ne govori z besedami.

Ko govorimo o obvoznici, govorimo o več kot le cesti. 
Govorimo o tanki črti med svobodo in pozabo. 
O ranljivosti svetih krajev, kjer bi morali poklekniti in prisluhniti, ne 
pa posegati.

Govoriš o Vrbi – govoriš o Sloveniji. 
Govoriš o tem, kar nas še drži pokonci kot narod: stik z zemljo, z 
verzi, s tišino, ki zdravi. 
Prešeren ni zaman vzel s seboj te zemlje v svet – nosil jo je kot 
kompas srca.

Mi se ne borimo proti napredku. 
Borimo se za zavedanje. 
Za tisto redko kakovost duha, ki ve, kdaj reči: »Dovolj.« 
Za pravico, da nekaj ostane nedotaknjeno. Posvečeno.

Za otroke, ki prihajajo – da bodo še vedeli, kako diši svoboden zrak, 
kako zvenijo verzi, ko jih poje veter, 
in kako izgleda prostor, kjer človek ni gospodar, temveč gost.

Če izgubimo Vrbo, izgubimo več kot zemljo. 
Izgubimo notranji kompas, stik s tišino, 
in z njo – del narodne duše.

Zato pravim: 
Ostanimo varuhi. 
Ne lastniki. Ne uporabniki. 
Ampak tihi, srčni varuhi.

Za čebele. 
Za pesnike. 
Za otroke. 
Za svet, ki še upa.

Skupina za trajnostni razvoj Vrbe

Vsem občankam in občanom občine Žirovnica člani Sloven-
ske demokratske stranke želimo obilo božjega blagoslova 
ter miru v prihajajočih velikonočnih praznikih.

Občinska svetnica SDS Tatjana Mulej

Mnenja
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OPPN Selo – Medgeneracijski in 
gerontološki center Žirovnica
V Novicah občine Žirovnica št. 1/25 je župan Leopold Pogačar v ru-
briki Aktualno med drugim najavil, da bo predvidoma februarju letos 
sprejet Odlok občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) 
za dom starostnikov na Selu. Razlogi, zakaj se ta Odlok ni sprejel nam 
niso znani, je pa evidentno, da se je dopusten obseg gradenj na tem 
območju močno dopolnil in izpopolnil. Od predvidenega medge-
neracijskega gerontološkega centra (MGC) s pripadajočimi objekti, 
na našem prvem skupnem sestanku septembra 2021 je župan še 
dodal »in kakšnega manjšega bifeja, frizerja v sami stavbi doma«, 
se bo po potrditvi Odloka OPPN – MGC na tem območju, poleg 
omenjenega doma starostnikov s pripadajočimi objekti, lahko gradilo 
tudi - gostinske stavbe (vendar le gostilne, restavracije in točilnice), 
poslovne in upravne stavbe, trgovske stavbe, stavbe za storitvene 
dejavnosti, garažne stavbe, stavbe za šport, stavbe za funkcionalno 
dopolnitev … skrito med dikcijo Odloka pri »parkirnih prostorih« pa 
tudi parkirna mesta (PM) za vrtce, jasli, športna igrišča, prireditvene 
prostore, poslovne prostore s strankami. Skratka, veliko več kot samo 
»dom starostnikov«. Če se navežemo najprej na predvidena PM, je 
bilo v enem od prejšnji predlogov OPPN, glede na obseg gradenj, 
predvidenih okoli 120 PM, v zadnji verziji predloga Odloka pa se je 
število PM skrilo in se pogojujejo s številom npr. kvadratnih metrov 
športnih površin, številom sedežev v gostilni itd. , tako da je število 
PM sedaj pravzaprav nemogoče določiti, jasno pa je, da jih bo glede 
na dovoljeno gradnjo bistveno večje. 

In za vsa na tem območju parkirana vozila in seveda za vso gradbeno 
mehanizacijo, ki bo vrsto let gradila objekte na tem sedaj kmetijskem 
območju 1. kat., je načrtovalec uvoz in uvoz na in z regionalne ce-
ste Žirovnica–Begunje, po navodilih Občine Žirovnica, umestil kar 
v dobrih 11 m širok koridor med objektom zdravstvenega doma s 
številnimi ambulantami, lekarno in štirimi stanovanjskimi enotami in 
sosednim objektom na naslovu Selo 8b s sedmimi stanovanjskimi 
enotami. V tem ozkem koridorju naj bi v končni fazi potekal dvosme-
ren promet z vozili po dovozu širine 6 m, pločnikom za pešce širine 
1,6 m in priključnim radijem na regionalko 12 m. Dejstvo pa je, da 
je ta uvoz speljan v naklonu, zato bo hrup in smrad vozil pri vključe-
vanju v promet na regionalki še toliko večji, z izvedbo tega dovoza 
pa bo ZD izgubil tudi 6–8 parkirnih mest, ki jih je že sedaj premalo. 

Občina Žirovnica je v ta namen leta 2022 naročila in plačala študijo 
prometne varnosti tega uvoza/izvoza, pri čemer pa je izdelovalcu 
študije dala vhodne podatke, pri katerih se je upošteval veliko manjši 
obseg gradnje, tudi promet se je v treh letih močno povečal, študija 
prav tako ne upošteva ekoloških aspektov kot hrup in smrad in je 
zato najmanj nepopolna. Koliko pa je dejansko varen oz. nevaren ta 
uvoz na regionalno cesto, vemo samo stanovalci objekta Selo 8b in 
obiskovalci oz. zaposleni v ZD Žirovnica, ki parkirajo na parkirnem 
prostoru za objektom ZD. To parkirišče in tudi dovoz je leta 2019, 
brez gradbenega dovoljenja, kot »začasen« objekt zgradila občina. 
In prav legalizacija te črne gradnje predstavlja tudi največji »motiv« 
župana, da še naprej trmasto vztraja in izbrano lokacijo zagovarja 
kot najboljšo in varno. Dejstvo pa je, da sta oba obstoječa izvoza na 
regionalko, tako »naš«, ki ima uporabno dovoljenje, kot »občinski«, 
zgrajen na črno in brez uporabnega dovoljenja, nepregledna in ne-
varna, saj preglednost niti v eni niti v drugi smeri ni kaj večja od 30 m.

Vse te pomisleke smo zato v začetku leta 2023 predstavili županu in 
načrtovalcem, podali tudi pisne pripombe na 8. 5. 2023 objavljeno 
javno razgrnitev osnutka OPPN – MGC, vendar naše pripombe niso 
bile v ničemer upoštevane. Ker nam bo tako povzročena materialna 
in moralna škoda, bomo proti županu in vsem svetnikom, ki kljub 
pravočasnim opozorilom sprejemajo OPPN, sprožili odškodninske 
tožbe. Ponovno poudarjamo, da nismo proti gradnji MGC, že od 

prvega predloga dalje pa nasprotujemo načrtovanemu uvozu/izvozu, 
ki naj bi bil speljan tik pod okni naših spalnic, tik ob zidu zdravstve-
nega doma, proti pa smo predvsem zaradi varnostnih in ekoloških 
razlogov. Pri tem smo še predlagali, da se uvoz/izvoz na in z območja 
OPPN – MGC uredi kakih 100 m višje v smeri Žirovnice. Na tej lokaciji 
bi uvoz na območje OPPN potekal v koridorju širine več kot 30 m in 
bi bil na eni strani speljan ob gospodarskem objektu – hlevu, na drugi 
strani pa mimo dveh manjših družinskih hiš. Predlagali smo še, da se 
na tem mestu zgradi manjše krožišče, saj je ob naraščajočem prome-
tu to edina smiselna in dolgotrajnejša rešitev. Taka rešitev bi voznike 
tudi prisilila, da bi na tem, več kot 400 m dolgem ravnem delu ceste 
med Žirovnico in Selom, pred krožiščem močno zmanjšali hitrost.

Ker smo do sedaj s svojimi utemeljenimi pripombami in predlogih 
naleteli na gluha ušesa, smo se pač odločili, da na problematiko 
opozorimo s tem člankom. Še enkrat poudarjamo, da nismo proti 
gradnji doma starostnikov, nas je pa občina z županom na čelu 
vseskozi zavajala, kaj pravzaprav se bo poleg doma starostnikov na 
tem področju sploh gradilo. 

Pa še v razmislek! Ustne obljube in besede danes ne pomenijo nič, saj 
v pravni državi veljajo potrjeni akti. Torej s sprejetjem Odloka OPPN 
– MGC, z znatnim povečanjem možne/dovoljene gradnje objektov, 
bi se z leti in ob morebitni menjavi lastnikov, lahko realizirala izgradi-
tev dodatnih, sicer z Odlokom možnih objektov, spremenila pa tudi 
sama namembnost objektov. Mogoče nas bo še kako bolela glava, 
če bomo poleg še kako potrebnega doma starostnikov, imeli še en 
poslovni center in hudo nevaren uvoz na regionalko.

Prijazen pozdrav!

Stanovalci objekta Selo pri Žirovnici 8b

PRIDRUŽI SE NAŠI EKIPI

POŠLJI SVOJO PROŠNJO
kadrovska@lipbohinj.si
04/5795-815

IŠČEMO OPERATERJE LINIJ
• upravljanje in nadziranje avtomatizirane proizvodne linije
• spremljanje in nadziranje tehnološkega procesa in izdelkov
• odpravljanje manjših zastojev
• skrb za čistočo na delovnem mestu

Pričakujemo:
• srednješolska izobrazba, strojna, lesna ali elektro je prednost
• pripravljenost na dvoizmensko delo
• odgovornost, zanesljivost in sposobnost timskega dela
• lastni prevoz

Nudimo:
• zaposlitev za nedoločen čas s poskusno dobo
• dobre delovne pogoje v podjetju, ki je finančno 
   stabilno in nudi varno zaposlitev
• možnost zaposlitve takoj
• organizirana topla prehrana v podjetju

Mnenja
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Vabilo na čistilno akcijo v občini 
Žirovnica – sobota, 12. april 2025
Na čistilno akcijo vabimo vse vaške odbore, društva in po-
sameznike, da s skupnimi močmi očistimo našo okolico. 

Posamezne skupine se zberejo ob 9. uri na dogovorjenih mestih. 
Razpored je objavljen v tabeli, vaški odbori so gospodinjstva ob-
veščali tudi z letaki. Občina Žirovnica bo za vse organizirane sku-
pine pripravila zaščitne rokavice, vreče za smeti in za udeležence 

zagotovila malico. Na dan akcije bomo čistili samo komunalne in 
kosovne odpadke, odlagališča z nevarnimi odpadki in gradbenim 
materialom bodo po vašem posredovanju sanirale pristojne službe. 
Po izvedeni akciji  bo zbrane odpadke odpeljalo javno podjetje JEKO, 
d.o.o., Jesenice. Kontaktna oseba na občini je Helena Čadež 
dosegljiva je na telefonski številki 5809 100 ali 040 288 965 
ali e-naslovu: obcina@zirovnica.si

Vabimo občane in občanke, da se akciji pridružite. 

Leopold Pogačar, župan

Čistilna akcija 2025 – 12. 4. 2025 ob 9.00  
Organizator Kraj čiščenja Mesto zbora

1 Vaški odbor Breg okolica Brega (od HE do Piškovce) pri bivši trgovini na Bregu
2 Vaški odbor Breznica vas Breznica do Doslovč, do Glence in do Konjeniške parcele, vaško korito pri vaškem koritu
3 Vaški odbor Doslovče vas Doslovče, obe koriti in okolica v središču vasi
4 Vaški odbor Moste vas Moste, pot proti mlinu, pod Ajdno, poslovna cona, spodnje Moste pri Elektru Gorenjska 
5 Vaški odbor Rodine vas Rodine do Rebra in do Cesarske ceste pri otroškem igrišču na Rodinah
6 Vaški odbor Selo vas Selo, ob železniški progi do Žirovnice in zgornje Selo do Rebra pri Gostišču Osvald
7 Vaški odbor Smokuč vas Smokuč in okolica pri vaškem koritu
8 Vaški odbor Vrba vas Vrba, proti »vahtnci«, ob železniški progi in Stagne proti Studenčicam na parkirišču v Vrbi
9 Vaški odbor Zabreznica vas Zabreznica, Stagne do železniške proge in do Rebra nad Zabreznico pri gasilskem domu

10 Vaški odbor Žirovnica
vas Žirovnica, od korita na žirovniško Rebro, na vodostan, Završnica do 
pregrade in nazaj po pašniku do Lovskega doma Stol

pri vaškem koritu

11 TVD Partizan Završnica, okolica jezera, trim steza na prireditvenem prostoru v Završnici 
12 Kolesarski klub Završnica ob regionalni cesti od Mediuma do Vrbe pri Mediumu
13 PD Žirovnica od bara Zavrh do Doma pri izviru Završnice Akcijo izvedejo do 1. maja. 
14 LD Stol poti do Valvasorja: skozi Repše in Rudna pot pri jezeru v Završnici
15 DPM Žirovnica Glenca z okolico Rebra v Glenci
16 PGD Zabreznica Piškovca v Piškovci
17 ČD Anton Janša Breg–Piškovca v Piškovci

21. april – slovenski dan  
brez zavržene hrane
Povprečno vsak Slovenec letno zavrže 78 kg hrane.
Podatki iz Statističnega urada za leto 2023 kažejo, da smo Slovenci 
zavrgli 10 odstotkov več hrane kot leto prej. Največ odpadne hrane 
je nastalo v gospodinjstvih (44 odstotkov), poprečno vsak Slovenec 
letno zavrže 78 kg hrane. V gostinstvu je nastalo 34 odstotkov vse 
odpadne hrane. V proizvodnji hrane 13 odstotkov, najmanj pa v 
dejavnosti trgovine z živili (9 odstotkov). 
Zavržena hrana ni le ekonomski problem, temveč ima tudi velik vpliv 
na okolje. Pridelava hrane zahteva ogromne količine energije – v 
obliki vode, zemlje in dela. Ko hrana pristane v smeteh, je vsa ta 
energija porabljena brez kakršnekoli koristi. Poleg tega, ko hrana 
razpade na odlagališču, sproža izpuste metana, toplogrednega plina, 
ki še dodatno prispeva k podnebnim spremembam.
Za zmanjšanje količine odvržene hrane lahko največ stori vsak izmed 
nas. Nekaj nasvetov, ki so vam lahko v pomoč:

	• Po nakupih se ne odpravimo lačni. Ko so »oči lačne« navadno 
kupimo več.

	• Kupimo samo to, kar potrebujemo. Ne kupujmo glede na akcije, 
ampak si doma pripravimo nakupovalni seznam.

	• Upoštevanje datumov, kot sta »uporabno do« in »najbolje porabiti 
do« ter pravilno shranjevanje hrane, pripomoreta k temu, da se 
hrana ne pokvari prezgodaj.

	• Porabimo živila, ki jih imamo že doma. Pred nakupom preverimo 
kaj imamo v hladilniku, omari, shrambi.

	• Uporabimo ostanke, tako da pripravimo nov obrok. 

Mirjam Fain

Imenovanje nadomestnega  
člana v Vaški odbor Breg 

Obveščamo vas, da smo zaradi odstopa Žiga Pristova, člana in obe-
nem predsednika Vaškega odbora Breg, 10. marca 2025 izvedli 2. 
zbor krajanov, na katerem smo izbrali nadomestnega člana v VO 
Breg za preostanek mandatne dobe. VO Breg tako sestavljajo Darja 
Dolar, Vesna Jereb in novoizvoljeni član Janez Dolžan. 17. marca 2025 
smo na seji med člani VO Janeza Dolžana izbrali tudi za predsednika.

Vse vaščanke in vaščane v soboto, 12. aprila, vabimo na 
čistilno akcijo. Zberemo se ob 9. uri pred bivšo trgovino na Bregu, 
da nekaj koristnega postorimo za naše okolje, in da se tudi prijetno 
podružimo.

Vaški odbor Breg

Zavod za turizem in kulturo Žirovnica  
išče skladiščni prostor

Zavod za turizem in kulturo Žirovnica išče ustrezen skladiščni 
prostor za hrambo opreme, ki jo uporablja pri svojem delovanju. 
Iščemo prostor velikosti vsaj ene garaže za osebni avtomobil, 
torej najmanj 6 x 3,5 metra.
Če imate na voljo prazen prostor, ki bi ga lahko oddali v najem, 
vas prosimo, da se oglasite na elektronski naslov janez.dolzan@
visitzirovnica.si ali pokličete na telefonsko številko 040 201 929.
Zahvaljujemo se za vsak namig in pomoč pri iskanju primernega 
prostora!

 ZTK Žirovnica

Eko kotiček

mailto:janez.dolzan@visitzirovnica.si
mailto:janez.dolzan@visitzirovnica.si
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»Markov smn« v Vrbi
V skladu z dosedanjo tradicijo Kulturno društvo dr. France Prešeren 
v sodelovanju z Občino Žirovnica, Zavodom za turizem in kulturo 
Žirovnica in Župnijo Breznica pripravlja prireditev ob prazniku svetega 
Marka v Vrbi v obliki »Markovga smna«. Vabimo vas na prireditev, ki 
se bo odvijala v nedeljo, 27. aprila 2025, na parkirišču v Vrbi.

Sejem domače in umetnostne obrti bo vseboval razstavo in prodajo 
domačih izdelkov s prikazi oblikovanja in izdelovanja le-teh. Sejemski 
del bo obogatil bogat kulturni program.

Program:

	• ob 10. uri sveta maša v cerkvi svetega Marka v Vrbi 

	• ob 11. uri otvoritev »Markovga smna« z nastopom godbe na 
pihala ter pozdravom g. župana, nato pa priložnost spoznavanja 
domačih običajev in obrti ter priložnost za nakup

	• od 12. do 17. ure spremljajoči kulturni program v obliki nastopov 
pevskih in glasbenih skupin, otroške animacije, skupinskih plesov 
in druženja

V primeru slabe vremenske napovedi prireditev (sejemski del in kul-
turni program) odpade.

Pomlad v knjižnici
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica vabi otroke in odraslena 
dejavnosti za popestritev pomladnih dni.
Otroke bo 14. aprila obiskala grofica, za odrasle bo prav tako 14. 
aprila na sporedu Bralni klub. Tokrat bo beseda tekla o knjigi Priča-
kovanja avtorice Anje Mugerli. Aprilski program bo zaradi praznikov 
nekoliko okrnjen, v maju pa bodo dejavnosti potekale po rednem 
programu. Vabljeni, da se nam pridružite. 
Pomlad je čas novih začetkov, tudi za branje, zato vas spodbujamo, 
da odkrijete številne knjige, ki so primerne za to obdobje – od se-
zonskih knjig za vrtnarjenje do najnovejših romanov.
Branje je izjemno pomembno, še posebej za otroke, saj jim odpira 
vrata domišljije, bogati besedni zaklad in razvija ljubezen do znanja. 
Zato tudi ko pride pomlad, ne pozabimo na moč knjig.

Katarina Hlede

Knjiga o Klemenu Rodmanu
Maja bo izšla monografija, posvečena žirovniškemu častne-
mu občanu, priznanemu slovenskemu oblikovalcu Klemenu 
Rodmanu. 

Obsežna in vizualno bogata knjiga bo na 450 straneh predstavila več 
kot štiri desetletja oblikovalčevega ustvarjanja, ki je večino časa delo-
val v svojem domačem kraju, na Rodinah. Rodmanov opus se razteza 
med arhitekturo, industrijskim oblikovanjem ter oblikovanjem vidnih 
sporočil. Poleg omenjenih področij bo knjiga predstavila tudi Rod-
manova dela z zadnjega ustvarjalnega obdobja, ko se je osredoto-
čal predvsem na tehniko 
kolaža. Knjiga je skupno 
delo Klemena Rodmana 
in njegove hčerke Pe-
tre, ki sta podpisana kot 
oblikovalca in urednika. 
Spremno besedilo je 
napisal umetnostni zgo-
dovinar Boštjan Soklič, 
izšla bo v samozaložbi.  
Več o knjigi si lahko pre-
berete na spletni strani 
rodman-design.com.

Polona Kus

Bralni namig
Alma Karlin: Moj kitajski ženin
Sanje, 2019

Prvenec Alme Karlin pripoveduje zgod-
bo o krhkem mladeniču, ki se nesmrtno 
zaljubi v popotnico in jo zaprosi za roko. 
Snubitev ji vlije žensko samozavest, nič 
več se ne predaja sanjarjenju razkošne 
princese, temveč stopi na oder življenja: 
sedaj se, poliglotka osmih jezikov, bori za 
ideale in razcveta v druženju z ljudmi.

Inštrukcije vseh šolskih predmetov

Priprava na maturo, popravne izpite

Poletni programi za otroke

Program BRAINOBRAIN za otroke
in seniorje

Jezikovni tečaji za otroke in odrasle

www.rutina.si | 031 526 854
Vpis in več informacij na:

Kultura
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Otroška predstava Metka in Janko
Tudi v letošnjem letu smo v Kulturnem društvu dr. France Prešeren Žirovnica 
- Breznica v sodelovanju z Javnim skladom za kulturne dejavnosti Republike 
Slovenije, Območna izpostava Jesenice, izpeljali gledališko šolo. Osnovnošolci in 
osnovnošolke so pod mentorstvom profesionalne režiserke Ane Ruter na oder 
postavili sodobno in zabavno priredbo dobro poznane pravljice bratov Grimm 
Janko in Metka.

Ljudski pevci spod Stowa
V Kulturnem društvu dr. France Prešeren Žirovnica - Breznica je zaživela nova 
skupina – Ljudski pevci spod Stowa. Skupina se je 7. marca že predstavila javnosti 
na območnem srečanju folklornih skupin in poustvarjalcev glasbenega izročila. 

Prvi nastop »Ljudskih pevcev spod Stowa«. Foto Nik Bertoncelj

Slovenske ljudske pesmi so se razvijale iz 
preprostih ljudskih napevov, ki so se s ča-
som nadgrajevali, spreminjali in nato obli-
kovali v mnogotere različice napevov. Pele 
in igrale so se ob tradicionalnih praznikih, 
kot so kupalo, jurjevo, koledo, ob družab-

nih dogodkih, kot ženitovanja, sedmine, 
veselice, sejmi, martinovanje, pustovanje, 
ter ob zaključkih večjih kmečkih del – že-
tev, košnja, sečnja, mlačev, oranje, trgatev, 
ličkanje.

V Kulturnem društvo dr. France Prešeren Ži-
rovnica - Breznica smo se odločili, da se tudi 
mi podamo v odkrivanje ljudskih napevov in 
ljudske pesmi. Tako je januarja letos nastala 
nova skupina Ljudski pevci spod Stowa. 

Ducat pevk in pevcev, nekateri »izkušeni 
pevci«, drugi pa niso prepevali že od osnov-
nošolskih let, se sestaja vsako sredo v dvo-
rani na Breznici. Pod umetniškim vodstvom 
potrpežljivega Jerneja Smoleja v sproščenem 
vzdušju nadobudno spoznavajo ljudske pe-
smi različnih slovenskih pokrajin in pridno 
vadijo njihove napeve.

Po dveh mesecih vaj smo se 7. marca pr-
vič predstavili javnosti na območnem sre-
čanju folklornih skupin in poustvarjalcev 
glasbenega izročila 2025, Napev – odsev, v 
organizaciji JSKD OI Jesenice. Namen revi-
je je predstaviti (po)ustvarjalnost vokalnih, 
inštrumentalnih in vokalno-inštrumentalnih 
zasedb in tako spodbujati kakovostno kultur-
no delo in razvoj ljubiteljskih poustvarjalcev 
glasbenega izročila. Poslušalce in strokovno 
spremljevalko srečanja, Jasno Žitnik Remic, 
smo navdušili s svojo sproščeno triglasno 
izvedbo ljudskih pesmi Fse kaj lazi in Čin čin 
čin Drežnica.

Aleš Jekovec

Igralska zasedba v predstavi Metka in Janko. Foto Nik Bertoncelj

Premieri predstave, ki je bila v kulturni dvora-
ni na Breznici, sta sledili še dve ponovitvi ter 
dve predstavi za učence in učenke Osnovne 
šole Žirovnice.
Mladi gledališčniki pravijo, da so se, kljub 
temu da je bilo naporno, ob ustvarjanju 
gledališke predstave imeli zelo “fajn”. Zelo 
so se zabavali med ustvarjanjem predstave 
ter ugotovili, da so z nastopi izgubili tudi tre-
mo, za kar je najbolj zaslužna njihova men-
torica. Veselijo se tudi ponovne uvrstitve na 
regijsko srečanje otroških gledaliških skupin. 
Selektorka ga. Aleksandra Blagojević si je na-
mreč v okviru območnega srečanja ogledala 
predstavo in jo uvrstila na regijsko srečanje, 
ki bo v začetku aprila v Kamniku. Tam bo 
selektorka ga. Nika Bezjak izbrala predstave 
za državno srečanje, ki bo prav tako v Kamni-
ku v mesecu juniju. Igralke in igralca pa tudi 
že komaj čakajo jesen, ko bodo ponovno 
pričeli z gledališko šolo in ustvarjanjem nove 
predstave.
Iskrene čestitke mladim gledališčnikom za 
zabavno uprizoritev in seveda režiserki za 
njen trud in potrpežljivost pri ustvarjanju 
predstave. Hvala tudi JSKD RS OI Jesenice in 
Petri Ravnihar za finančno podporo projek-
ta gledališke šole ter usklajevanje pri ogledu 
predstave na območnem in regijskem nivoju.

Aleš Jekovec ter igralke in igralci otroške  
gledališke skupine Julke Dolžan

Gledališka šola je potekala enkrat tedensko 
od oktobra do sredine marca. Metko in Jan-
ka sta odigrala Neža Teran in Nik Drobnjak, 
v vlogi bratov Grimm sta se vživeli Iza Rekar 
in Kaja Legat, ki sta se predstavili tudi kot 
čarovnica ter gozdna čuvajka, starša in do-

stavljavca sta odigrala Neli Ažman in Tom 
Sotlar, dogajanje na odru pa sta popestrili 
Zarja Dolar in Neja Tratar. Za tehniko in luči 
sta poskrbela Jaka Dolžan Lukežič in Miha 
Šest.

Kultura
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Otroci potrebujejo gibanje  
in stik z naravo
Ko sem odraščala, je bilo preživljanje prostega časa v naravi sa-
moumevno. Ob popoldnevih smo se otroci »jagali po gmajni«. No, 
danes ni več tako. Otroški svet so preplavile zunajšolske dejavnosti 
in tehnologija. Vsakovrstnih dražljajev je na slehernem koraku na 
pretek. Za otroke odločno preveč. Deležni so ogromno strukturiranih 
dejavnosti, a se manj gibljejo. Narava jim ni več tako blizu.
Prav zato v Sloveniji obstaja Mreža gozdnih šol in vrtcev, ki deluje 
pod okriljem Inštituta za gozdno pedagogiko. Mrežo vodi mag. 
Natalija Györek, diplomantka Fakultete za gozdarstvo in obnovljive 
gozdne vire Biotehniške fakultete na Univerzi v Ljubljani in magistrica 
interdisciplinarnega podiplomskega študija varstva okolja na Univerzi 
v Ljubljani. Gospa Natalija ima velik dar, s katerim pedagoške delavce 
motivira za delo z otroki v naravnem okolju, za učenje in igro v goz-
du. In ko nam učiteljem in vzgojiteljem zmanjka idej, jih ima Natalija 
vedno pripravljen nov pehar.
Žirovniška vrtec in šola sta že vrsto let aktivna člana Mreže gozdnih 
vrtcev in šol. Vrtčevski otroci kar največ časa preživijo v naravnem 
okolju, 1. in 2. razredi pa imamo enkrat tedensko pouk in igro v 
gozdu. Ge. Nataliji sem zastavila nekaj vprašanj. Vse to z namenom, 
da se zavest o tem, kako pomembna sta gibanje in stik z naravo za 
naše otroke in našo prihodnost, širi naprej.

izkušnje, tudi tiste nekoliko slabše izkušnje so pomembne. Otroci ne 
preživijo dovolj časa v prosti, nenadzorovani, aktivni igri na prostem. 
Po domače povedano, otroci se premalo družijo in premalo igrajo. 
Večine ključnih veščin za življenje se ne moremo naučiti v šolah. 
Spontana in nenadzorovana igra otroke nauči socialnih veščin, re-
ševanja konfliktov, ustvarjalnega razmišljanja, čustvene odpornosti.
Danes vemo, da slabo razvit senzorični motorični sistem pomeni 
tudi težave v šoli. Povezava med gibanjem in uspešnim učenjem je 
ključna. Risanje, pisanje in branje se ne začenja za mizo, ampak se 
temelji vzpostavljajo preko gibanja in lastne aktivnosti otroka že v 
zelo zgodnjih letih.

V slogi je moč.

Kaj mislite, da otroci danes najbolj potrebujejo?
Generacije otrok, ki odraščajo sedaj, so bistveno drugačne od gene-
racij, ki smo odraščale v sedemdesetih, osemdesetih letih, kar opa-
žajo tudi starejše generacije pedagoških strokovnih delavcev. Otroci 
se srečujejo s številnimi “težavami” odraščanja, razlike med urnikom 
otrok in urnikom odraslih se zmanjšujejo, vse več je popoldanskih 
vodenih dejavnosti, mnogo otrok preživi cel dan noter, prevladuje 
sedeč način življenja in vzgoja s pomočjo ekranov vseh vrst. Tudi zato 
se vrtci in šole srečujejo s številnimi izzivi. Vse več otrok težko ohra-
nja pozornost, zmanjšuje se vzdržljivost, hitro se vznemirijo zaradi 
novih situacij, že hoja po klancu ali po neravnem gozdnem terenu 
je stresna, težko kontrolirajo čustva in težko sklepajo prijateljstva, se 
ne zaigrajo sami, ampak vseskozi potrebujejo strukturo in vodenje 
s strani odrasle osebe. Mnogi potrebujejo pomoč strokovnjakov, 
kar se odraža tudi na naraščanju števila odločb v šolskem prostoru.
Potreba po gibanju in prosti igri sta osnovni potrebi otrok in danes 
vemo, da tudi ključno vplivata na miselni in čustveni razvoj otrok, 
vendar tega v otroštvu kronično primanjkuje. Številne raziskave in 
tudi izkušnje kažejo, da zgoraj omenjeni simptomi izhajajo iz slabo 
razvitega senzorično motoričnega sistema in zaradi preobremenje-
nosti v vsakdanjih življenjskih situacijah. Večina otrok z zgoraj ome-
njenimi težavami se ne giblje veliko, ne omogočimo jim učenja skozi 

Več različnih priložnosti za gibanje – več spretnosti.

Kaj je gozdna pedagogika?
Izraz gozdna pedagogika, opredeljen v ožjem smislu, pomeni spo-
znavanje gozda kot ekosistema, njegovega rastlinskega in živalskega 
sveta ter medsebojne povezanosti. Vendar smo ta ožji koncept delo-
vanja presegli, saj prinaša bivanje in učenje v naravnih okoljih številne 
prednosti. Otroci so v notranjosti prostorov izpostavljenim številnim 
neustreznim dražljajem, umetna svetloba, preveč opremljene učil-
nice in igralnice, močne barve, hrup, utesnjenost gibanja, slab zrak. 
Gozd je najbolj uravnoteženo okolje, ki zagotavlja optimalen razvoj 
senzomotoričnega in zaznavno motoričnega sistema. Pri otrocih 
omogoča razvoj čustvene zrelosti, odpornosti na stresne dejavnike 
in sposobnosti prilagajanja ter tudi učinkovit razvoj kognitivnih spo-
sobnosti, pozornosti, koncentracije, osvajanja jezika, komunikacije, 
reševanja problemov.

Kako deluje Mreža gozdnih vrtcev in šol?
Šole in vrtci, vključeni v Mrežo, vsaj enkrat tedensko ali celo večkrat 
izvajajo vzgojno izobraževalne dejavnosti v naravi in otrokom omo-
gočajo veliko bivanja v gozdu v vsakem vremenu. Gozd je najboljša in 
najbolj opremljena učilnica. Raznolikost letnih časov, pestrost dreves, 
podrasti, cvetlic, drobnih in malo večjih živali, vse to je v gozdu lahko 
sredstvo za učenje in spoznavanje, ki nas popelje v svet čutnih zaznav 
in doživljanja. Vse kar ponuja gozd otroci uporabijo na sebi lasten, 
ustvarjalen način. 

V gozdu se učimo matematiko, slovenski in tuje jezike, telovadimo, 
rišemo, pišemo pesmi in ustvarjamo umetnine iz naravnih materialov. 
Pri tem razvijamo metode dela s pomočjo naravnih materialov, ki jih 
najdemo v gozdu. 
Poleg poučevanja različnih vsebin nas zanima vpliv narave na razvoj 
otrok in tudi njihovih vrednot. Pri tem sodelujemo s strokovnjaki s 
področja nevroznanosti in kineziologije. Gozdni pedagogi opaža-
jo, da so otroci v gozdu bolj umirjeni in bolj motivirani za učenje. 
Gozd kot okolje pravzaprav nudi naravni terapevtski načrt, ki vpliva 
na celostno zdravje. Otroci, ki redno obiskujejo gozd imajo bolje 

Izobraževanje
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razvite motorične veščine in so manj bolni. Gozd stimulira socialne 
interakcije med otroci, sposobnost opazovanja se krepi, zmanjšuje 
se vpliv vsakodnevnih življenjskih stresnih situacij v življenju otroka. 
Za predšolske otroke je gozd najboljša popotnica za vstop v šolo.

Moj domači kraj
Moj domači kraj je Smokuč v občini Žirovnica. V njem živim že 13 let 
in 11 mesecev. Včasih se sprašujem, če bi ga sploh kdaj lahko zapustil.

V občini Žirovnica mi ni nikoli dolgčas, saj lahko vsak dan obiskujem 
osnovno šolo in obšolske dejavnosti, ob koncu tedna se rad krat-
kočasim na igriščih, ki so razporejena po celotni občini. V mojem 
domačem kraju imam tudi veliko prijateljev, s katerim obiskujem šolo 
in se zabavam. Domači kraj mi tudi ponuja odlične sprehode v gozd, 
kamor zahajam že od malih nog. Občina Žirovnica je odličen kraj za 
življenje, saj vsakdo lahko najde dejavnost zase.

Bi lahko zapustil svoj domači kraj? Ne bi ga mogel zapustiti in se 
preseliti v mesto ali v drugo vas, saj je občina Žirovnica ena izmed 
najbolj sončnih občin v Sloveniji, zato mi tu nikoli ne bi zmanjkalo 
D-vitamina. Smokuča tudi ne bi zapustil, saj že vrsto let obiskujem 
prostovoljno gasilsko društvo in sem jim pomagal sodelovati na mno-
gih tekmovanjih. Imamo tudi odličnega župana, ki skrbi za obnovo 
stavb in gradnjo obvozov, ter odličen šolski sistem, saj sem se v osmih 
letih šolanja zelo veliko naučil.

Mojega domačega kraja ne bi zapustil in upam, da bom še mnogo 
let tu prebival, se učil in se zabaval.

Erazem Knafelj, 8. b

Predstavljamo sošolce – nogometaši
Na naši šoli je veliko uspešnih nogometašev, ki nogomet 
usklajujejo tudi s šolo. Zato sva se odločili, da o njih izvemo 
nekaj več.

Kris, Alejandro, Anže, Jaka in Bor

Kris Logar (U13,U14 – 12 let)
Nogomet treniram eno leto in pol v NK Lesce. Za ta klub sem se 
odločil, ker je to najbližji klub mojemu domu. Treniram štirikrat te-
densko po eno uro in pol, seveda pa zraven pridejo tudi tekme, in 
sicer dvakrat na teden. V dresu s številko 7 na igrišču igram sredino in 
obrambo. Veliko svojega prostega časa preživim v TVD-ju in Glenci, 
kjer s prijatelji igramo nogomet. Moj vzornik je Ronaldo, zato želim 
iti po njegovih stopinjah.

Jaka Ipavec (U12 – 11 let)
Svojo pot z nogometom nadaljujem v NK Lesce, že 4 leta. V klubu 
mi je všeč, da imamo intenzivne treninge in veliko tekem. Treniram 
trikrat tedensko po eno uro in pol, za vikende pa imam še tekmo. 
Sebe vidim kot profesionalnega nogometaša in moj sanjski klub je 
Real Madrid. Igram sredino in obrambo, prav tako kot moj vzornik 
Valverde. Na dresu imam številko 13.

Anže Starič (U12 – 11 let)
Pred šestimi leti sem se odločil, da bom začel trenirati nogomet. 
Kmalu sem se vpisal v NK Lesce. Tam treniram šestkrat tedensko po 
eno uro in pol, udeležujem pa se tudi tekem med vikendom. Tam 
igram desno obrambo in desni napad in nosim številko 24. V prostem 
času z Jakom igram nogomet in se sproščam ob videoigricah. Moj 
vzornik je Mbappé, pri njem mi je všeč, da je na igrišču hiter. Upam, 
da bom tudi jaz nekoč tako dober kot on.

Bor Knafelj (U15 – 13 let)
Nogomet sem začel trenirati, ko sem bil star 11 let. Takoj sem se 
odločil za NK Lesce, kjer treniram štirikrat tedensko, za vikende pa 
imam po eno tekmo. Igram desno krilo in na dresu imam številko 
30. Moja pot z nogometom se bo razvijala s časom in priložnostmi, 
ki jih bom dobil. Že ves čas občudujem Messija, ker se mi zdi, da je 
zelo dober nogometaš.

Alejandro Loaiza Sikošek (U15 – 15 let)
Nogomet sem začel trenirati pri petih letih. Treniram v NK Bled, ker 
je blizu. Treniram štirikrat tedensko od ene ure in pol do treh ur. Vsak 
teden pa imam tudi po eno tekmo, kjer igram obrambo. Na dresu 
imam številko 3, prav tako kot moj stric. Nimam svojega najljubšega 
nogometaša, ampak imam svoj najljubši klub, in to je Real Madrid. V 
prihodnosti se vidim kot rekreativni igralec. Ko ne igram nogometa, 
pa se družim s prijatelji, igram igrice in počivam.

Ne glede na to, ali se bodo najini sogovorniki z nogometom ukvarjali 
rekreativno ali pa profesionalno, vsem želiva veliko sreče pri njihovi 
nogometaški poti.

Inja Arnšek in Tia Ipavec

Višje si, lepši je razgled.

Za zaključek prosim delite z nami – z učitelji in straši – ka-
kšno misel, nasvet, za dobro delo na tem področju v pri-
hodnosti.
Večkrat imam priložnost, da se pridružim otrokom, vzgojiteljicam in 
učiteljicam pri bivanju v gozdu. Takrat opažam, da so otroci v gozdu 
res samo otroci, omogočeno jim je veliko gibanja, proste igre, lastne 
aktivnosti, izkustvenega učenja. Menim, da prav gozdni vrtci in goz-
dne šole dokazujejo, da je možna sprememba, saj si vključeni vrtci 
in šole ne predstavljajo, da bi se vrnili na klasičen način dela, kjer so 
bili večji del na igrišču ali mestnih sprehodih in so gozd obiskovali 
samo enkrat ali dvakrat v šolskem letu, mogoče samo v dveh najbolj 
izrazitih letnih časih, jeseni in spomladi.
Starši otroke pripravljate na samostojnost, naj čim več vsakodnevnih 
in tudi šolskih obveznosti opravijo sami, saj jim le tako omogočimo 
ustrezen razvoj. Če je le možno, si večkrat vzemite čas in se tudi 
kot družina odpravite v naravo in se prepustite otrokom, da vas z 
igrivostjo vodijo po gozdnih poteh.

Irena Bohinec

Izobraževanje
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Dan za pižame v vrtcu
V sklopu projekta Zdravje v vrtcu smo se tudi v našem vrtcu 
odločili, da se pridružimo aktivnostim, ki jih na mednaro-
dni ravni organizira Svetovna zveza za spanje (World Sleep 
Society – WSS). Z njimi želijo opozoriti, da je spanje eden 
izmed temeljev zdravja.

Svetovni dan spanja 2025 smo obeležili 14. marca pod geslom »Daj-
mo prednost zdravemu spanju«.

Gregorjevo v DPM Žirovnica 2025
Kot že tradicija veleva, smo tudi letos člani Društva prijateljev mladi-
ne Žirovnica ob gregorjevem pripravili otroške delavnice. V Čopovi 
rojstni hiši v Žirovnici smo skupaj sestavljali lesene hišice, jih pisano 
okrasili ter pritrdili na stiropor. Vsaki smo dodali še svečko, ki je 
simbolizirala luč. Za prijetno vzdušje in tople trebuščke so poskrbeli 
čaj, kuhano vino in piškoti.

Vsako leto nam v marcu zaigrajo naši bivši učenci, sedaj dijaki in 
študenti umetniških gimnazij, konservatorijev in akademij za glasbo 
v Sloveniji in tujini. Koncert je bil prava poslastica, mladi glasbeni 
umetniki so zopet pokazali visok nivo umetniškega izvajanja. Naš 
redni mesečni nastop v mali telovadnici OŠ Žirovnica je potekal v 
torek, 18. marca, v četrtek, 27. marca pa so ob materinskem dnevu 
svojim mamicam zaigrali prav vsi učenci prvih razredov glasbene 
šole. Za nekatere izmed njih je bil to sploh prvi nastop, odkar se 
učijo igranja inštrumenta.

Nastopi mladih glasbenikov
Februar je v glasbeni šoli postregel z mnogimi nastopi in 
drugimi dogodki, ravno tako marec, razveselile pa so nas 
tudi dobre novice s tekmovalnih odrov.

Tradicionalni Festival družin je potekal v soboto, 15. februarja, do-
poldne v dvorani Kolpern na Jesenicah. Na dveh koncertih so učenci 
in njihovi družinski člani predstavili različne žanre, od klasične glas-
be, ljudskih in otroških pesmi do popularnih skladb. Iz Žirovnice so 
nam na koncertu zaigrale družine Beguš, Breznik, Kocet Gril, 
Kramar, Lužnik, Sterle, Svetina, Škrabelj, Velikajne. Navdušili 
so nas s skrbno pripravljenim programom, poskrbeli za pogostitev 
po koncertu, poleg tega pa je vsaka družina o sebi napisala kratko 
predstavitev, ki je napovedala njihov nastop. 

Tik pred zimskimi počitnicami je glasbena šola Jesenice v dvorani Lo-
renz glasbene šole organizirala šolsko tekmovanje v poslušanju inter-
valov in akordov za učence četrtega, petega in šestega razreda nauka 
o glasbi. Odlično sta se odrezali Iza Rekar z doseženim prvim 
in Patricija Kocet Gril z drugim mestom, vsaka v svoji kategoriji. 
To pa ni edini tekmovalni uspeh Patricije. Marca se je udeležila 54. 
državnega tekmovanja mladih glasbenikov TEMSIG, na katerem si je v 
kategoriji I. b priigrala srebrno priznanje. Njena mentorica je Barbara 
Einfalt, na klavirju pa jo je spremljal Miran Juvan. Tia Novak je bila 
ravno tako uspešna na 5. soboškem festivalu mladih glasbenikov. V 
IV. kategoriji je odpela odlično in dosegla srebrno priznanje. Njena 
mentorica je Andreja Geržina, na klavirju pa jo je spremljal Leon Šmid. 
Vsem tekmovalkam iskreno čestitamo za odlične dosežke.

Hiške, pripravljene za plovbo

Po ustvarjalnem druženju smo si nadeli dežne plašče, obuli škornje 
ter se z našimi prikupnimi hišicami podali v dolino Završnice. Med 
skakanjem po lužah smo se veselili prihoda pomladi, ob potoku pa 
hišice simbolično spustili po vodi – s tem smo se poslovili od kratkih 
zimskih dni in pozdravili daljše, svetlejše večere. 

V drugi polovici maja Društvo DPM Žirovnica vabi na Otro-
čarije na otroškem igrišču Glenca. Zabavali se bomo ob različnih 
igrah in živahni glasbi ter se posladkali s palačinkami. Se vidimo!

Za DPM Žirovnica besedilo in foto Beno Zima

V vrtec v pižami – prava dogodivščina

Po skupinah v vrtcu smo se pogovarjali o pomenu spanja in vplivu 
spanja na naše zdravje. Ugotovili smo, da je spanec zelo pomemben 
tako za otroke kot odrasle. Otroci so se najbolj veselili petka, ko so v 
vrtec prišli v pižamah in se s svojimi prijatelji zabavali na različne nači-
ne. Imeli smo ples v pižamah, spali v spalnih vrečah, poslušali pravljice 
po izbiri otrok, si tudi ogledali risanko na temo spanja. Otroci so o 
tem dnevu govorili še ves naslednji teden in doma pripovedovali star-
šem. Dneva v pižamah so se udeležili otroci vseh starostnih skupin.

Tjaša Reškovac

Meta, Anita, Jaka in Florjan Svetina. Foto Vidmar

Pred pripravami na izpite ob koncu šolskega leta organiziramo še 
zadnji nastop podružnične glasbene šole Žirovnica v tem šolskem 
letu. Vabljeni, da nam prisluhnete v torek, 13. maja 2025 ob 
18.30 v baletni dvorani OŠ Žirovnica.

Barbara Einfalt

Izobraževanje
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Koledar dogodkov / april/maj
DATUM / URA KRAJ / LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE ORGANIZATOR / INFORMACIJE

10. 4. ob 17.30 Dvorana pod Stolom Tai Chi Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

12. 4. ob 15.00 parcela KK Stol Blagoslov motorjev Konjeniški klub Stol
polde.zupan@gmail.com

12. 4. ob 9.00 po občini Čistilna akcija Občina Žirovnica
04 580 91 00

14. 4. ob 18.00 OŠ Žirovnica Kulture in religije Azije Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

14. 4. ob 18.00 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Grofica pripoveduje
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

14. 4. ob 19.00 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Bralni klub
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

15. 4. ob 17.30 Dvorana pod Stolom Tai Chi Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

15. 4. ob 19. 15 Vrtec pri OŠ Žirovnica Sproščanje z zvokom Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

15. 4. ob 19.30 Čopova rojstna hiša Celostna zvočna uglasitev (zvočna kopel) Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

16. 4. ob 16.30 OŠ Žirovnica Ročna dela Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

16. 4. ob 18.00 OŠ Žirovnica Kreativna delavnica: Izdelki iz svilenega kokona Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

17. 4. ob 17.30 Dvorana pod Stolom Tai Chi Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

18. 4. od 13.30 
naprej Šolski čebelnjak Dan odprtih vrat Čebelarsko društvo Antona Janše

Milan Hlade, milan.hlade@gmail.com

22. 4. ob 17.00 OŠ Žirovnica Kulture in religije Azije Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

23. 4. ob 16.30 OŠ Žirovnica Ročna dela Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

23. 4. ob 18.00 OŠ Žirovnica Kreativna delavnica: Izdelki iz svilenega kokona Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

24. 4. ob 18.00 OŠ Žirovnica Kreativna delavnica: Izdelki iz svilenega kokona Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

24. 4. ob 17.30 Dvorana pod Stolom Tai Chi Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

27. 4. 
od 11.00 do 17.00 Vrba (parkirišče) Markov smn

KD dr. France Prešeren
Jerneja Stres, 051 411 924 jerneja.

stres@siol.net

28. 4. ob 18.45 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Žrebanje uganke meseca
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

30. 4. ob 18.00 parcela KK Stol Blagoslov traktorjev Konjeniški klub Stol
polde.zupan@gmail.com

1. 5. ob 11.00 Dom pri izviru Završnice Prvomajsko srečanje občank in občanov
Planinsko društvo Žirovnica

Občina Žirovnica
030 274 262
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DATUM / URA KRAJ / LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE ORGANIZATOR / INFORMACIJE

5. 5. ob 18.00 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Ura pravljic
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

6. 5. ob 19.30 Čopova rojstna hiša Celostna zvočna uglasitev (zvočna kopel) Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

7. 5. ob 16.30 OŠ Žirovnica Ročna dela Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

7. 5. ob 18.00 OŠ Žirovnica Kreativna delavnica: Izdelki iz svilenega kokona Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

8. 5. ob 17.00 OŠ Žirovnica Potopisno predavanje: Kilimandžaro Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

8. 5. ob 17.30 Dvorana pod Stolom Tai Chi Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

8. 5. Od Cerknice do Ribniškega, kjer 
živi Ribnčan Urban Izlet DU Žirovnica Društvo upokojencev Žirovnica,

Zdravko Malnar: 041 726 200

12. 5. ob 16.00 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Ustvarjalne delavnice za otroke
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

12. 5. ob 19.00 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Bralni klub
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

13. 5. ob 18.30 Dvorana pod Stolom  
(baletna dvorana) Koncert Podružnične galsbene šole Žirovnica Glasbena šola Jesenice

586 60 31

14. 5. ob 16.30 OŠ Žirovnica Ročna dela Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

19. 5. ob 16.00 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Ustvarjalne delavnice za otroke
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

20. 5. ob 19.30 Čopova rojstna hiša Celostna zvočna uglasitev (zvočna kopel) Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

21. 5. ob 16.30 OŠ Žirovnica Ročna dela Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

22. 5. ob 17.30 Dvorana pod Stolom Tai Chi Društvo YinYang
Špela Kolenc 041 834 480

26. 5. ob 18.00 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Grofica pripoveduje
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

26. 5. ob 18.45 Knjižnica Matije Čopa Žirovnica Žrebanje uganke meseca
Knjižnica Matije Čopa Žirovnica

Katarina Hlede, 04 58 34 214; 
katarina@knjiznica-jesenice.si

28. 5. ob 16.30 OŠ Žirovnica Ročna dela Ljudska univerza Jesenice
Katarina Bertoncelj 051 363 319

druga polovica 
maja Glenca Otročarije Društvo prijateljev mladine Žirovnica 

Nik Hlade, 031 547 037
31. 5.  

od 8.00 do 13.00 Titova vas Pohod na Mali vrh in v Titovo vas
Slovesnost v Titovi vasi ob 11.00

ZB za vrednote NOB občine Žirovnica
Anže Mrak, 031 632 664

Ste zadovoljni s turizmom v Žirovnici?  
Sporočite nam vaše mnenje!
Trajnostni razvoj turizma je tisti, ki gre z roko v roki z lokalno skupnostjo in spodbuja 
ustrezno zaščito lokalnega okolja (narave in kulture), poskrbi za zadovoljstvo lokalnih 
prebivalcev ter poskuša čim bolj omejiti negativne vplive na prebivalce, kulturo in okolje.
Ker ste prebivalci za trajnostni razvoj turizma ključni deležnik, vas prijazno prosimo, da nam vaše 
mnenje oz. oceno trenutnega stanja turizma v občini Žirovnica sporočite preko ankete. To nam bo v 
veliko pomoč pri nadaljnjem razvoju turizma v Žirovnici. Izpolnjevanje vam bo vzelo zgolj nekaj minut.
Do elektronske verzije ankete lahko dostopate preko QR kode  
ali na naslovu https://www.1ka.si/a/bdeffd88.
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KašArt 2025: Festival, kjer 
umetnost sreča naravo in dediščino
Poletje pod Stolom bo tudi letos polno glasbe, 
umetnosti in zgodb. Festival KašArt 2025, ki ga 
organizira Zavod za turizem in kulturo Žirovnica, 
vabi z raznolikim programom, novimi prizorišči in 
nekaterimi najbolj priljubljenimi slovenskimi glas-
benimi in umetniškimi ustvarjalci. Direktor ZTK 
Žirovnica Matjaž Koman: »Festival raste skupaj s 
krajem in ljudmi. KašArt je več kot kulturni dogo-
dek – je občutek skupnosti, praznik ustvarjalnosti 
in poklon prostoru, v katerem živimo. Letos širimo 
prizorišča in dodajamo nove vsebine, hkrati pa oh-
ranjamo intimnost in kakovost, ki ju obiskovalci 
cenijo že vrsto let.«

Koncert v Završnici  
letos kar dvakrat!
Največja letošnja novost festivala je, da bosta v 
Završnici kar dva večerna koncerta, ki bosta v na-
ravnem amfiteatru med gozdom in potokom po-
nudila posebno glasbeno izkušnjo. 1. avgusta bo 
s svojo prepoznavno karizmo in energijo nasto-
pila priznana slovenska pevka in glasbenica Nina 
Pušlar, 2. avgusta pa bosta nastopili skupini Flirrt 
s svojimi brezčasnimi uspešnicami in Jet Black Dia-
monds z mladostnim rock’n’roll nabojem.
Letos bo koncertno prizorišče v Završnici prvič og-
rajeno, kar pomeni, da vstop brez vstopnice ne bo 
več mogoč. Ta sprememba prinaša večjo kakovost 
izkušnje za obiskovalce ter omogoča boljšo organi-
zacijo in varnost dogodkov. »Gre za butični koncert 
v naravi – brez gneče, z odličnim zvokom in občut-
kom skupnosti. Ograjen prostor bo omogočil boljši 
nadzor in udobje za obiskovalce, ki si želijo resnič-
nega glasbenega doživetja,« pojasnjuje Koman. »Za-
radi omejenega števila vstopnic svetujemo, da jih 
kupite čim prej. Na voljo so na spletni strani Even-
tima in na Petrolovih črpalkah.«

Pravljični večeri pred  
Finžgarjevo rojstno hišo
V Doslovčah bo dvorišče Finžgarjeve rojstne hiše 
ponovno prostor prijetnih poletnih druženj. V 
sklopu Pravljičnih večerov, ki potekajo ob četrtkih 
v juliju in avgustu, se obetajo edinstveni koncerti, 
pogovori in pripovedovalski večeri. Vse pravljične 
večere bo kot vedno odprla naša pravljičarka Irena 
Leskovšek s katero izmed Finžgarjevih zgodb. Na-
stopili bodo: Slon & Sadež, Marko & Mirko iz skupi-
ne Avtomobili z akustično različico kultnih pesmi, 
Špela Frlic & All Strings Detached s pravljičnim ve-
čerom za vse generacije, Etno zbor Ljelje s svežimi 
etno ritmi in pevski zbor Korona. Pred Finžgarjevo 
rojstno hišo si bomo ogledali tudi projekcijo sloven-
skega filma iz leta 1965 »Lucija«, ki je nastal po knji-
žni predlogi Finžgarjeve povesti Strici.

Prešerna noč z Aleksandrom 
Mežkom & prijatelji v Vrbi
Na poseben večer v Vrbi se bo znova zgodil eden 
najlepših dogodkov festivala – Prešerna noč z 
Aleksandrom Mežkom & prijatelji. Tokrat se bodo 
Aleksandru na odru pridružili Gal Gjurin, Severa 
Gjurin in še nekateri glasbeni gostje. Dogodek bo 
poklon Prešernovi pesniški zapuščini, hkrati pa 
tudi prostor za glasbeno srečanje pod zvezdami. 
Koncert bo na sporedu 5. julija. 

Mala scena v Čopovi rojstni hiši
Pravljičarka Irena Leskovšek bo konec avgusta 
otrokom pripovedovala zgodbo o pogumni Žogici 
Marogici. Pravljici bo sledila ustvarjalna delavnica.
V Čopovi rojstni hiši napovedujemo tudi otvoritev 
razstave slikarskih del Andreja Jemca, enega naj-
pomembnejših slovenskih abstraktnih umetnikov. 
Ambient rojstne hiše bo idealen za poglobljen stik z 
njegovo likovno govorico.

Urška Aljančič



komedija absurdanastop solistov

nedelja  13. apr. 2025 19.30 sreda  23. apr. 2025 19.30

PREDPRODAJA: pisarna TAJNIŠTVA, pon. - pet., od 8. do 13. ure, INFO: 04/583 31 00 BLAGAJNA SE ODPRE 1 URO PRED PRIČETKOM PREDSTAVE

 PREPADI BALETNI KONCERT KOLIČINA TREPLJANJA

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE

družinska resna komedija

sreda  16. apr. 2025 19.30

Društvo Baletnih umetnikov Slovenije DramŠpil Ribnica KUD Jaka Rabič Dovje – Mojstrana

REZERVACIJE:04 530 2345
 DNEVNE MENIJE OBJAVLJAMO NA WWW.HOTEL.KREK.SI

IN NA FACEBOOKU

Blagoslovljene velikonocne
praznike!

restavracija
KREK

HRAŠKA CESTA 15, LESCE 
ODPRTO VSAK DAN

Odkup, posek, spravilo 
in prevoz lesa, odkup biomase

tel.: 051 358 368
www.megales.si
info@megales.si
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Policija svetuje

Medvrstniško  
spletno nasilje
Kaj je medvrstniško spletno nasilje in v katerih oblikah 
se pojavlja, kaj so znamenja za preplah oziroma razlogi 
za sum, da je otrok žrtev spletnega nasilja, in kako lahko 
starši pomagajo otrokom pri varni rabi družbenih omrežij?
Spletno nasilje med vrstniki se običajno stopnjuje in posledice so 
lahko za otroka veliko hujše od posledic običajnega nasilja. Obstaja 
več vrst spletnega nasilja, na primer seksting, izsiljevanje, izkori-
ščanje, sovražni govor, žalitve in zasmehovanje. Dogaja se lahko 
prek družbenih omrežij, sporočil in aplikacij, elektronske pošte ter 
spletnih igric. Povzročitelj nasilja je lahko otrokom znan ali neznan.
Pri nasilju na spletu ponavadi v prvi fazi prihaja do izključevanja 
posameznika in dodajanja različnih negativnih predznakov, v drugi 
fazi pa do groženj. Ob tem se lahko pojavljajo tudi neposredni 
fizični napadi, pretepi in izsiljevanja.
Spletno nasilje ima lahko veliko hujše posledice kot nasilje, na 
katero ob tej besedi običajno pomislimo. Lažni občutek anoni-

mnosti ali prevzemanje lažnih identitet in psevdonimov namreč 
povzročiteljem spletnega nasilja daje še večji občutek moči, manj 
pa se zavedajo posledic in sankcij. Na družbenih omrežij in v kle-
petalnicah lahko relativno hitro in preprosto dosežejo veliko število 
žrtev, obenem pa ne vidijo njihovih odzivov niti vpliva svojih dejanj 
na žrtve oziroma posledic.

Ločimo več vrst medvrstniškega spletnega nasilja:
	• zalezovanje: o njem govorimo, ko vrstnik žrtev stalno opazuje, 

spremlja in nadzira prek interneta in digitalne tehnologije,
	• kraja profila: prevzem žrtvinega profila v družbenem omrežju 

in objavljanje neprimernih vsebin v žrtvinem imenu,
	• ustvarjanje lažnih profilov z namenom škodovanja drugi osebi,
	• izigravanje žrtve na spletu, da se ta nato odzove z jezo ali be-

som,
	• ustvarjanje lažnih profilov in s tem kraja žrtvine spletne iden-

titete,
	• podžiganje, obrekovanje, očrnitev, žalitve in razširjanje lažnih 

novic,
	• ustanavljanje sovražnih spletnih strani ali oblikovanje spletnih 

strani oziroma profilov z za žrtev ponižujočo vsebino.

Kako lahko starši pomagajo otrokom pri varni rabi druž-
benih omrežij?
Svetujemo, da se z otroki pogovorite o tem, katere strani so pri-
merne za njihovo starost in razvoj. Pri tem postavite meje. Otroke 
spodbujajte, naj s prijatelji raje komunicirajo v živo. Spodbujajte jih 
k udejstvovanju v dejavnostih, kot so šport, glasba in podobno. 
Učite jih, kako se zaščititi pred spletnimi nasilneži. 
Na spletu jim dovolite svobodo, vendar se kljub temu pozanimajte, 
kaj tam počnejo. Pomagajte jim razumeti, da veliko število prija-
teljev in sledilcev na družbenih omrežjih še ni merilo za posame-
znikovo priljubljenost in da to še ne pomeni, da so ti prijatelji na 
družbenih omrežjih tudi v resnici prijatelji.
Če nam otrok pove za nasilje na spletu, mu je treba prisluhniti. 
Včasih niti sam ne ve, da je to, kar se mu dogaja, narobe, ali pa 
bo za nastalo situacijo krivil sebe. Otroku je v takih trenutkih treba 
razložiti, da mora za nasilje povedati odraslemu, saj to ni njegova 
krivda. Njegovo pripoved je treba jemati resno in v resnejših pri-
merih nasilja na spletu obvestiti policijo.

Glasbena šola Jesenice vabi k vpisu 
novih učencev za šolsko leto 2025/26

Individualni pouk – otroci od 7 let naprej

klavir, harmonika, violina, violončelo, kontrabas, kljunasta flav-
ta, flavta, klarinet, saksofon, oboa, fagot, kitara, harfa, citre, 
tolkala, trobenta, pozavna, rog, tuba, petje, orgle.

Skupinski pouk

	• glasbeni vrtec – otroci stari 3 in 4 leta

	• predšolska glasbena vzgoja – otroci stari 5 let

	• glasbena pripravnica – otroci stari 6 let 

	• baletni vrtec – otroci stari 4 in 5 let

	• plesna pripravnica – otroci stari 6 – 8 let

	• balet – otroci od 9 let dalje

	• sodobni ples – otroci od 9 let dalje

Zbiranje prijav za vpis bo potekalo od 3. do 15. 5. 2025 
na spletni strani šole: www.glasbenasolajesenice.si.

Dodatne informacije: glasbena.sola.jesenice@siol.net

Pesmi o ljubezni učencev 7. b

Miha je zelo jezen,
saj je izgubil svojo ljubezen.

Prijatelj mu jo je speljal,
z motorjem jo je odpeljal.

Za Miha ljubezen
je sedaj bolezen.

Pozdravila ga bo nova simpatija.
Glej, Mihu že spet srce razbija.

Jaša Rojnik

Ljubezen je kot veter, ki nežno piha,
ali pa kot sončni žarek, ki ti srce ogreje.
Ljubezen je kot reka, ki nikoli ne miruje,

kot ogenj, ki tiho gori in te ogreje.

Lovro Dolar

Izobraževanje

http://www.glasbenasolajesenice.si
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Angelca Vidic - Vlasta je praznovala 100 let
Angelca Vidic, s partizanskim imenom Vlasta, je 1. aprila praznovala stoti rojstni dan. Ta dan je najstarejša med občankami 
in občani prešerno razpoložena sprejemala obiske na svojem domu na Selu. Domači so ji praznovanje pripravili v soboto, 
6. aprila, pri Jožovcu v Begunjah.

1. aprila smo gospo Vlasto obiskali s pred-
stavniki Občine Žirovnica in Društva upoko-
jencev Žirovnica. 

Že na vratih nas je prešerno pozdravila z na-
pevom partizanske pesmi. Pri stotih letih je 
zelo dobrega zdravja. Živi v svojem gospo-
dinjstvu, za pomoč, ki jo potrebuje, poskr-
bita hči Vlasta in zet Franc. Dnevno prebira 
Delo in spremlja novice, ob katerih reče le: 
»Da bi bil mir.« S pomočjo hojce se sprehodi 
okoli hiše, tudi do soseda stopi. Na Triglavu, 
pravi, je bila po osvoboditvi še petkrat. Če 
je le mogoče, se rada udeleži slovesnosti na 
Pokljuki ob zaključku spominskega pohoda 
na Triglav in slovesnosti v Titovi vasi.

Angelca Vidic se je rodila 1. aprila 1925 v 
družini Rožič na Kamnjah. V družini je bilo 
11 otrok, danes poleg Vlaste živi še njena 
dve leti starejša sestra. Med drugo svetovno 
vojno, leta 1941, je bila vsa družina, razen 
brata Matevža, izgnana v Nemčijo na prisil-
no delo. Vlasta je po mesecu dni pobegnila 
nazaj v Slovenijo in se marca 1944 pridružila 
partizanom, kjer je dobila ime Vlasta. 

Kot mladinska aktivistka patrulje Jeseniško-
-bohinjskega odreda je bila 20. oktobra 
članica skupine partizanov, ki so v pozdrav 
osvoboditeljem Beograda na Triglavu izobe-

Angelca Vidic - Vlasta. Foto Vidmar Ob stoletnici v krogu domačih, sosedov in prijateljev. Foto Vidmar

Na vrhu Trglava 20. oktobra 1944. Vlasta 
stoji druga z desne. Foto Bogo Tavčar

sili slovensko zastavo. Kot je pripovedovala 
kasneje, jih kljub slabi poti in snegu nič ni 
ustavilo. Osvoboditev je dočakala v dolini 
Drage, žal je na pragu svobode padel njen 
brat Matevž. Za sodelovanje v NOB je pre-
jela red zaslug za naroda 3. in 2. stopnje in 
medaljo za hrabrost.

V partizanih je Vlasta spoznala bodočega 
moža Ivana Vidica s Sela pri Žirovnici. Tako se 
je primožila na Selo. Družina se je povečala 
za dva otroka, Mirana in Vlasto. Žal, je zaradi 
bolezni kmalu izgubila moža, ki je umrl star 
komaj 36 let. Poleg štirih vnukov danes Vla-
sto razveseljuje že osem pravnukov.

Po vojni je delala v HE Moste, kmetijski za-
drugi Žirovnica in v Elanu. Upokojitev je do-
čakala v političnem vodstvu občine Radovlji-
ca. V tedanji Krajevni skupnosti Žirovnica je 
delovala v različnih društvih in sodelovala pri 
številnih projektih, med drugim pri postavitvi 
spomenika talcem v Mostah. Bila je člani-
ca SD in dolgoletna predsednica Združenja 
borcev za vrednote NOB občine Žirovnica, 
kasneje tudi častna predsednica združenja. 
Za svoje delovanje je prejela zlato priznanje 
Zveze združenj borcev za vrednote NOB.

Svoji ugledni članici čestitamo ob 
visokem jubileju. Želimo ji trdnega 
zdravja in želimo, da se še čim več-
krat srečamo.

Člani ZB za vrednote NOB  
občine Žirovnica

V imenu Občine Žirovnica je Vlasti voščil 
podžupan Sebastijan Zupan in v imenu 
DUŽ predsednik Zdravko Malnar.

Stoletnico je Vlasta v krogu domačih, sose-
dov in prijateljev praznovala 6. aprila v go-
stilni Avsenik v Begunjah. Ob tej priložnosti 
je prejela mnogo voščil, še posebej se je 
razveselila čestitke Milana Kučana. 

Polona Kus, Brane Sitar

Upokojenci
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Z letnega zbora članov društva
Članice in člani Društva upokojencev Žirovnica smo se 21. 
marca 2025 zbrali na rednem letnem zboru članov. Članstvo 
v društvu vzporedno s kakovostjo dela narašča, ob koncu 
leta je bilo včlanjenih 841 članic in članov. 

Tako iz poročil predsednika društva Zdravka Malnarja kot iz nagovo-
rov župana Leopolda Pogačarja ter gostov iz domačih in sosednjih 
društev so udeleženci lahko ugotavljali, da društvo dela uspešno. 
Sekcij je iz leta v leto več, člani društva trenutno lahko izbirajo med 16 
dejavnostmi z različnih interesnih področij. Res, vsakdo lahko najde 
kaj za bolj pestro preživljanje prostega časa. Za dobro delo v sekcijah 
in odborih skrbi 48 organizatorjev, ki delo opravljajo prostovoljno. 
Posebno skrb in pozornost društvo namenja najstarejšim; ti se še 
kako razveselijo vsake voščilnice, obiska ali čestitke ob osebnem 
prazniku. V zadnjem času člani upravnega odbora razmišljajo o de-
javnostih, ki bi povezovale starejše v dopoldanskem času, program 
pa bi se odvijal v prostorih doma. Spoštovani bralci, vsak namig bo 
dobrodošel!

za obe letovanji je bilo nepričakovano veliko.

Nataša Mali: V začetku marca smo se upokojenci našega društva, 
sekcija izleti, ponovno pridružili turistični agenciji Tilago in se odpravili 
na tradicionalni štiridnevni pomladanski izlet na morje, v Opatijo, da 
zadihamo svež pomladanski morski zrak, začutimo prebujanje narave 
in se tako poslovimo od zime. Vreme nam je bilo zelo naklonjeno in 
topli sončni žarki so nam omogočali pravo uživanje na sprehodih, ob 
kavici, korajžni pa so stopili tudi v morje. Ker smo po duši raziskovalci, 
je bil naš program kar napolnjen. Tako smo podrobneje spoznali Reko 
in Opatijo. Predvideno je bilo tudi križarjenje med otoki Kvarnerja, pa 
je bil izlet zaradi tehničnih težav z ladjo odpovedan;organizator ga je 
nadomestil z izletom na Brione in v Pulo. Med potjo smo spoznavali 
tudi del Istre, prvi dan vinorodno področje na severovzhodu, kjer 
so nam v najstarejši vinski kleti v Dvorcu Belaj nahranili brbončice z 
vini in domačimi dobrotami, in zadnji dan, ko smo v kraju Paladini, 
ki leži na sredini »tartufarskega« področja, pri družini Karlič, zvedeli 
vse o tartufih in jih tudi okusili v različnih jedeh.

Na izletu nas je bilo 20 in izlet je bil res pravi užitek.

Pred »našim« hotelom

Zdravko Malnar: Članice in člani društva upokojencev smo bili od 
23. do 26. marca 2025 po dolgem času zopet na letovanju v hotelu 
Zveze društev upokojencev Delfin v Izoli. Ideja za nekaj dni bivanja v 
Izoli se je porodila lansko leto, ko smo bili na izletu v tem obmorskem 
kraju. Na sprehodu z vodnikom smo spoznavali tako samo mesto 
Izola kot njegovo čudovito okolico, vodeno smo si ogledali tudi »naš 
hotel Delfin.« Lepe sobe, notranji bazeni, urejena okolica hotela, 
sprehodi ob morju … In kmalu smo prešli od ideje do uresničitve. 
Letovanja se nas je udeležilo 51. Prijazno osebje hotela nas je poz-
dravilo s pijačo dobrodošlice, sami pa smo z dobro voljo poskrbeli, 
da nam je bilo ob prijetnem druženju lepo. Po odzivih udeležencev 
letovanja sodeč, se bomo v Izolo v hotel Delfin še vrnili.

Napovedujemo
	• Zdravstveno predavanje: Demenca, 14. april ob 19. uri, 

dvorana Gostišča Osvald
Predavateljica Ksenija Noč bo spregovorila o demenci, bolezni, 
ki nikakor ni del staranja, ampak posledica obolenja možganov, 
a jo je mogoče obvladovati z ustreznim pristopom in podporo.

	• Potopisno predavanje: Patagonija, 12. maj ob 19. uri, 
dvorana Gostišča Osvald
Predavateljica Marija Podhraški nas bo popeljala skozi prostran-
stva Patagonije, dežele, ki obsega južni del Južne Amerike in si jo 
delita Argentina in Čile. Izjemna pestrost narave se v tej pokrajini 
še posebej kaže v razgibanih Andih, mogočnih ledenikih, turkiznih 
jezerih, pa tudi obala je polna življenja. Dežela je že od nekdaj 
privlačila številne raziskovalce in popotnike.

Častna člana Franc Zalokar in Nataša Mali s predsednikom društva 
Zdravkom Malnarjem 

Za dolgoletno aktivno delo v društvu so bila na zboru podeljena tudi 
priznanja Društva upokojencev Žirovnica in Pokrajinske zveze društev 
upokojencev Gorenjske, Nataša Mali in Franc Zalokar pa sta za dol-
goletno delo in prispevek k razvoju društva prejela naziv častni član.

Zbora članov so se udeležili tudi člani pobratenega Društva upo-
kojencev Šalek iz Velenja. Za prijeten začetek zbora je poskrbela 
pevska skupina Sosedje, pevcem se za kulturni program najlepše 
zahvaljujemo.

Danica Bernik

Tudi spomladi 
je na morju 
lepo
Dolgi, pusti zimski dnevi. 
Pogledi proti bližnjim hri-
bom, ovitim v meglo. Ob-
čutek zaprtosti, praznine in 
osamljenosti. Ta občutja so 
vodila društvo upokojencev 
v pripravo pomladanskega 
pobega proti morju. Nataša 
Mali je pripravila letovanje v 
Opatiji, Zdravko Malnar pa 
letovanje v Izoli. Zanimanja Na spomladanskem soncu na Reki

Upokojenci
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	• Turistični izlet: Od Cerknice do Ribniškega, kjer živi 
»Ribn’čan Urban,« 8. maj, odhod avtobusa ob 7. uri z 
Brega.
Na izletu si bomo vodeno ogledali Center za obiskovalce Cerkni-
ško jezero, Cerknico, mestno jedro Ribnice, v Maticovi etno hiši 
spoznali življenje kmetov in suhorobarjev, pa še kaj. Vzeli si bomo 
tudi čas zase in se okrepčali s kosilom.

Voščili smo
V februarju in marcu 2025 smo ob rojstnih dnevih našim članicam in 
članom, ki so praznovali, poslali 19 voščilnic. Osebno smo obiskali, 
obdarili in voščili Franciju Zalokarju z Brega, za 90., Alojzu Dol-
ganu iz Smokuča za 93., Cvetki Blažič v Domu dr. Janka Benedika 
v Radovljici za 95., Franciju Pšenica z Brega za 92., Anici Vindiš 
z Breznice za 90. in Ivanki Bobnar v Domu Petra Uzarja v Tržiču 
za 94. rojstni dan. Vsem skupaj še enkrat iskrene čestitke in hvala 
za prijetno druženje.
V mesecu marcu pa smo v večnamenskem prostoru našega društva 
izvedli tudi meritve holesterola, krvnega tlaka in sladkorja, ki se ga 
je udeležilo 15 naših članic in članov.

Neža Pernuš

Novičke Vaškega odbora Selo
Člani Vaškega odbora Selo smo se letos tretjič odzvali na 
pobudo Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica, da skupno 
obogatimo kulturni praznik. Našo sovaščanko smo obiskali 
ob bližajočem se častitljivem jubileju.
8. februarja smo člani vaškega odbora obiskovalcem, udeležencem 
pohoda po Poti kulturne dediščine Žirovnica, na stojnici pred Čebe-
larstvom Noč na Selu ponudili domače dobrote, ki so jih spekle naše 
pridne Selanke, gostoljubno smo predstavili našo vas. Od obiskoval-
cev smo prejeli pohvale, povabili so nas v goste, presenečeni so bili, 
da nismo za domače dobrote želeli denarnih prispevkov. Člani VOS, 
Tatjana, Drago in Tomislav, se zahvaljujemo našim »slaščičarkam« 
Cirili, Danici, Faniki, Nevenki, Niki, Tatjani, Zdenki in Zinki za peko 
domačih dobrot. Napekle so jih kar 15 kg.

Smokučani navdušili pohodnike na  
Poti kulturne dediščine Žirovnica
Letos smo se v Smokuču prvič odzvali na povabilo ZTK Žirovnica in 
s svojo okrepčevalno točko sodelovali na pohodu po Poti kulturne 
dediščine Žirovnica. Predstavniki PGD Smokuč, Agrarne skupnosti 
Smokuč - Rodine in Vaškega odbora Smokuč smo združili moči in 
pohodnike pogostili z domačimi dobrotami. Na naši točki je med 
7. in 15. uro ves čas delovalo pet prostovoljcev, ki so z veseljem 
postregli s kuhanim vinom, čajem, domačim žganjem, potico, zasko 
in drugimi dobrotami.

Na obisku pri Anici Vindiš

"Okrepčevalna postaja" nad Smokučem

Kljub manjšim izzivom je bila celotna izkušnja izjemno pozitivna in 
z veseljem se bomo odzvali na povabilo tudi prihodnje leto. Zbrana 
sredstva bomo namenili za organizacijo dogodkov v Smokuču.

V aprilu sovaščane vabimo k sodelovanju na občinski čistilni 
akciji! Odprti smo za vse predloge in ideje vaščanov. Pišite 
nam na elektronski naslov vaskiodbor.smokuc@gmail.com.

Vaški odbor Selo vabi:
	• v soboto, 12. aprila 2025, na čistilno akcijo, ki bo potekala 

v občini in
	• v nedeljo, 22. junija 2025, na druženje Selank in Selanov na 

prostoru Konjeniškega kluba Stol
O podrobnostih boste pravočasno obveščeni.

Vaški odbor Selo

Angelca Vidic - Vlasta s člani vaškega odbora

Na prvi aprilski dan je naša vaščanka, gospa Angelca Vidic - Vla-
sta praznovala 100. rojstni dan. Člani VO smo jo 6. marca obiskali 
na njenem domu. Gostoljubno sta nas sprejela in pogostila njena 
hčerka Vlasta in zet Franc. Z gospo Vlasto smo se prijetno podružili 
in poklepetali. Vlasta je seznanjena z aktualnimi dogodki, pri vsako-
dnevnem branju časopisov ne potrebuje očal, najbolj pa je vesela 
druženja s pravnuki.
Gospe Vlasti vaščanke in vaščani Sela iz srca voščimo za 
visoki jubilej!

Vaški odbor Selo

Upokojenci
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Mijini recepti

Boljši mlečni 
kruh

Sestavine
	• 1 kg bele moke
	• 42 g kvasa
	• 1 žlička sladkorja
	• 2 žlici olja
	• 2 žlički soli
	• 2 jajci
	• 2 rumenjaka
	• ½ l toplega mleka
	• 1 jajce za premaz

Naredimo kvasec iz kvasa, žličke sladkorja, žličke moke in malo 
toplega mleka. V skledo presejemo moko, dodamo sol in pre-
mešamo.

Jajca in rumenjake spenimo, dodamo toplo mleko, olje in vzhajan 
kvasec. Zgnetemo v gladko testo, ki naj vzhaja 50 do 60 minut. 
Vzhajanega rahlo še enkrat pregnetemo, oblikujemo hlebec ali ple-
teno štruco. Na pekaču pustimo vzhajati še 20 minut, premažemo 
z jajcem in pečemo pri 180 °C približno 45 minut. 

Ker je premazan z jajcem, ga je po 20 minutah peke priporočljivo 
pokriti s peki papirjem. Pečenega zavijemo v prt, da ohrani svežino 
in mehkobo.

Obiščite nas v naši gostilni, kjer bomo odlično poskrbeli za vas.

Blejska cesta 6
Zasip, Bled

Tel. 068 184 375

Nudimo vam:
 ~ Kosila ob vikendih
 ~ Malice med tednom
 ~ Jedi po naročilu
 ~ Catering
 ~ Zaključene družbe
 ~ Vsako soboto in po dogovoru pripravimo tudi vse vrste jedi podpeko 

oz. »v saču«: piščance, odojka, jagnje na roštilju ali kotlovino

Vabljeni!

RAZVOZ KOSIL
V gostilni Kurej smo za vas pričeli 

z razvozom kosil. 
Če se zanimate za dostavo kosila 
na vaš dom, nas prosimo pokličite 
na telefonsko številko 068 184 375. 

Kosila dostavljamo  
od ponedeljka do petka.

Vsak dan sta na voljo  
dva različna menija.

Naročanje poteka za teden dni 
vnaprej. Cena posameznega kosila 

z dostavo je 11 EUR. 

Recept
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Predavanje o ukrepanju in 
posledicah ob piku čebele
V Čebelarskem društvu Antona Janše so pripravili predava-
nje na temo ukrepanja in posledic ob piku čebele, v aprilu 
vse občanke in občane vabijo na dan odprtih vrat.

Predavanje dr. Aleša Rozmana v dvorani Gostišča Osvald

Čebelarji domačega čebelarskega društva smo se ob predavanju 
docenta dr. Aleša Rozmana, 27. marca v dvorani gostišča Osvald, 
ponovno prepričali o pomenu vseživljenjskega učenja. Pridružili so 
se nam tudi čebelarji sosednjih društev. Predavatelj, zaposlen na 
Univerzitetni kliniki Golnik, tudi sam čebelar in občan Žirovnice, nam 
je na poljuden način razložil, kaj se dogaja v človeškem telesu ob 
piku čebele. Še posebej je bila zanimiva razlaga o različnih reakci-
jah ob čebeljem piku. Priporočil nam je, naj se pri pregledu čebel 
le zaščitimo, saj se težja reakcija lahko pojavi kadarkoli v življenju. 
Čebelarji se bomo po slišanem predavanju ob pregledu čebel prej in 
bolje zaščitili, kot smo se do sedaj. Znali pa bomo zaščititi tudi naše 
goste ob obisku čebelnjaka. Čebelji pik pa sam po sebi ni nevaren, 
saj človek v sožitju s čebelo živi že tisočletja.

Kako ravnati ob piku čebele?
Če zadnji del čebele z želom, ki je zapičeno v kožo, primemo 
z dvema prstoma in izderemo, s tem v kožo stisnemo preo-
stali strup. Zadnji del čebele zato skupaj z želom odstranimo z 
nohtom ali ga »postrgamo« z robom noža, plačilne kartice ali 
drugega ostrega predmeta. Na ta način strup, ki ga čebela še 
ni vbrizgala, ostane v želu. Mesto pika začnemo hladiti, lahko si 
pomagamo z mrzlimi obkladki. Nastane oteklina, ki srbi in včasih 
malo boli,  izginila pa bo v nekaj dneh. V zelo redkih primerih se 
kmalu po piku pojavijo slabost, hitro dihanje, vrtoglavica, oteklo 
grlo, težko dihanje, padec krvnega tlaka. V tem primeru je po-
trebno takoj poiskati prvo pomoč in poklicati reševalce na 112.

Praznovanje 130-letnice PGD Zabreznica

Prostovoljno gasilsko društvo Zabreznica vabi na prire-
ditve v počastitev visoke obletnice delovanja.

Petek, 16. maj ob 16.00 pred OŠ Žirovnica – Vaja ob 130-le-
tnici PGD Zabreznica

Ponedeljek, 19. maj ob 19.00 v OŠ Žirovnica – Slavnostna 
seja ob 130-letnici delovanja PGD Zabreznica in 70-letnici de-
lovanja GZJ

Petek, 23. maj 

	• ob 17.30 – štart parade od Bara Ajdna do Osnovne šole 
Žirovnica

	• ob 18.00 – proslava pred OŠ Žirovnica
	• ob 20.00 – veselica na parceli Konjeniškega kluba Stol z gosti: 

Aktualova galama, skupina Skater in Vili Resnik 

Sobota, 24. maj na parceli  Konjeniškega kluba Stol

	• od 15.00 do 18.00 – predstavitev poklicev 
	• od 16.00 do 18.00 – program za otroke in napihljiva igrala
	• od 17.00 do 19.30 – srečanje članic Zgornje Gorenjske 
	• ob 20.00 – veselica z ansamblom Svizci

Novičke iz PGD Zabreznica
V Prostovoljnem gasilskem društvu Zabreznica so aktivno-
sti v polnem teku, prav tako priprave na praznovanje 130. 
obletnice društva. 

Izvedli smo vsakole-
tni zbor članov, kjer 
smo se seznanili z 
opravljenim delom v 
preteklem letu, spre-
jeli vsa poročila in po-
stavili smele načrte za 
letošnje leto.
Mladina je imela svoj 
zbor, kjer so se po-
govorili o svojih do-
sežkih in seveda na 
koncu posladkali. Pod 
mentorstvom Lucije 
in Jerneje vsak teden 
pridno vadijo za pri-
hajajoča tekmovanja. 
Operativno smo iz-
vedli več vaj na raz-
lične teme: delo z 
lestvijo, prekrivanje 
strehe, prezračevanja 
objekta ter hotfire – 
realistična situacija v 
gorečem objektu. 

Aktivirani smo bili za čiščenje propusta v Završnici. 
Na športnem področju smo sodelovali na tekmovanju Gasilske zveze 
Jesenice – nočnem veleslalomu v Mojstrani. Nastopili smo v več 
kategorijah, najboljša sta bila brata Blažič, Teodor je bil tretji pri 
mladincih, Tristan pa zmagovalec med člani.
Lahko vam zaupamo še, da letos praznujemo 130-letnico PGD Zabre-
znica, zato si rezervirajte 23. in 24. maj za zabavo. Več o praznovanju 
v nadaljevanju. 

Klemen Rev

Operativna vaja – hotfire v Smokuču

Čebelarji čebelarskega društva Antona Janše prijazno va-
bimo na Dan odprtih vrat slovenskih čebelnjakov. V petek, 
18. aprila 2025, od 13.30 naprej bo odprt šolski čebelnjak 
na vrtu Osnovne šole Žirovnica. Obiskovalci, ki se bodo seveda 
zaščitili z zaščitnimi oblekami in rokavicami, bodo lahko pogledali 
v panj in spoznali osnovna čebelarska opravila ter orodja in pripo-
močke. Poskusili bodo lahko različne vrste medu in še nekaj drugih 
čebeljih izdelkov. Upamo, da se vidimo v čim večjem številu.

Čebelarji čebelarskega društva Antona Janše, Breznica

Društva
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Po poti kulturne dediščine
Februar je mesec kulture in tudi člani Društva diabetikov 
Jesenice smo ob tej priložnosti ogledali del naše bogate 
kulturne dediščine. Letos smo si izbrali Finžgarjevo rojstno 
hišo in Janšev čebelnjak.
Ker smo trajnostno naravnani, smo se do Doslovč pripeljali z avtobu-
som. Ubrali smo pot do rojstne hiše pisatelja, dramatika in duhovnika 
F. S. Finžgarja, kjer nam je vodička predstavila njegovo življenje in 
dela. Zanimivo je, da so pisatelja Finžgarja nekateri naši člani osebno 
poznali. Ko so bili še »kašarski« osnovnošolčki, jih je prijazni umirjeni 
gospod v črni obleki in s črnim klobukom rad obiskal v šoli. Z odprtimi 
usti so poslušali njegove pripovedi. Všeč jim je bil njegov ljudski jezik, 
poln rekov, domislic in spodbudnih besed. 
Naš naslednji postanek je bil pri Janševem čebelnjaku na Breznici. 
Ogledali smo si poslikane panjske končnice, ki prikazujejo verske 
motive, zgodovinske prizore in zgodbe podeželskega vsakdana.
V nadaljevanju pohoda v pobočju Rebra smo imeli v daljavi prelep 

Delo ZB za vrednote  
NOB občine Žirovnica
Komaj na začetku četrtega meseca letošnjega leta je za 
nami že veliko dogodkov in srečanj vrednih zapisa.
Poleg zelo uspelega in »za tren oka« organiziranega nočnega po-
hoda v Titovo vas, ki smo ga organizirali ob spominu na 80-letnico 
izdaje in požiga partizanskega tabora, ter ob  odlično organiziranem, 
obiskanem  in izpeljanem zboru članov naše organizacije, smo v  me-
secu marcu organizirali tudi predavanje. V goste smo povabili Uroša 
Lipuščka, dolgoletnega novinarja in dopisnika RTV Ljubljana, sedaj 
RTV Slovenija, publicista, doktorja politoloških znanosti, izrednega 
poznavalca razmer v svetu vse od začetka 20. stoletja pa prav do 
današnjih dni, osebe, ki je imela in ima dostop do državnih arhivov 
od ZDA, preko SSSR, Rusije  in vse do sodobne Kitajske. Analitika, 
poznavalca svetovnih razmer in razlogov, ki so do današnjih razmer 
pripeljali, ter avtorja knjig, kot so Sacro egoismo: Slovenci v krempljih 
tajnega londonskega pakta 1915, Ave Wilson: Prekrajanje Slovenije 
v Versaillesu, Iran proti Iranu: islam, revolucija, Homeini, Spopad na 
Šat el Arabu (vojna med Iranom in Irakom) ...
Predavanje smo organizirali v povezavi z lanskoletno 110. obletnico 
pričetka morije I. svetovne vojne, katere posledice so bile razpad 
štirih imperijev, 37 milijonov mrtvih, ranjenih in pogrešanih vojakov 
ter civilistov in neverjetno uničenje vsega, kar so ljudje ustvarili, ter 
ob spominu na 80. obletnico osvoboditve in konca II. svetovne vojne, 
doslej najobsežnejšega in najdražjega oboroženega spopada, ki je za 
seboj pustil 60 milijonov mrtvih, 35 milijonov ranjenih in še 3 milijone 
pogrešanih, ter nepredstavljiva uničenja celih držav.

Aktivnosti v zvezi z obema obletnicama bomo tekom leta še nada-
ljevali. Veseli bomo tudi vaših pobud in predlogov. 

Za ZB za vrednote NOB občine Žirovnica, Božo Janežič

Združenje borcev za vrednote  
NOB občine Žirovnica

vabi vse prijatelje narave na 11. pohod  
na Mali vrh in v Titovo vas.

Pohod bo v soboto, 31. maja, med 8. in 13. uro  
s štartom in ciljem v dolini Završnice.

Ob 11.00 bo v Titovi vasi nagovor župana Leopolda Pogačarja in 
predsednika Združenje borcev za vrednote NOB občine Žirovnica 

Anžeta Mraka ter položitev venca k spominski plošči.
Po zaključku pohoda vabljeni na partizanski golaž.

pogled na Jelovico, Pokljuko in Julijske Alpe, malo bližje pa smo imeli 
zanimiv pogled na vasi pod Stolom, na farno cerkev na Breznici, težko 
pričakovani začetek gradnje obvoznice Vrba, smučarsko skakalnico 
v Glenci in Osnovno šolo Žirovnica, pred katero so doprsni kipi naj-
znamenitejše peterice, ki so se rodili v brezniški župniji in vplivali na 
razvoj slovenske kulture in znanosti: Antona Janše, Matija Čopa, dr. 
Franceta Prešerna, Franca Saleškega Finžgarja in Janeza Jalna.

Pri Finžgarju
Pohod smo zaključili ob čebelnjaku Boštjana Noča, predsednika Če-
belarske zveze Slovenije, pobudnika za svetovni dan čebel in prvega 
predsednika Evropske čebelarske zveze.
Kulturno obarvani pohod je v nas prebudil vse čute in z veseljem 
pričakujemo naslednjega.

Mag. Vesna Jereb

Podiranje in obrezovanje dreves 
Storitve s košaro

Sekanci za vrtove z dostavo
040 811 681

www.kmetijaprnikar.si

Društva
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Samec črnoglavke –  
naš pevski virtuoz
Ko med grmovji zaslišiš petje drobne ptice selivke s črno »kapico« 
veš, da pomlad že razkazuje svoja čuda v gozdovih, vrtovih, parkih 
in v naseljih.

Črnoglavkino petje je eno najbolj melodičnih in prepoznavnih med 
našimi pticami pevkami. V gnezditveno območje se s prezimovanja 
v Afriki najprej vrnejo samci in svoje teritorije oznanjajo s petjem. 
Gre za obrambo pred drugimi osebki, ki bi jih hoteli izpodriniti z 
območja. S svojo pesmijo pa tudi vabijo samice, da se jim pridružijo. 
Če te letijo nad območjem ponoči, pravzaprav izbirajo med petjem. 
Najboljši pevci bodo tudi najbolj skrbni očetje, predvsem ko gre za 
krmljenje mladičev. 

Črnoglavkin samec je odličen in glasen pevec in že zgodaj spomladi 
lahko občudujemo njegovo melodijo.
Orodja za proučevanje petja so se od prvih začetkov posodobila. 
Z novejšimi opazovanji so ornitologi ugotovili, da občasno pojejo 
tudi nekatere samice. Še največ jih je med stalnicami – kar do 60 
odstotkov vrst, ki so že zgodaj spomladi v območjih gnezdenja. Tudi 
nekatere selivke pojejo, ko se ustalijo v območju, kjer bodo gnezdile. 
Veliko odkritje je bilo tudi, da ptice slišijo glasove hitreje in zaznavajo 
razlike v manjših podrobnostih kot ljudje. Vseeno se potrudi, da 
prepoznaš petje samca črnoglavke.
Nekatere ptičje pesmi so že za vedno utihnile. Črnoglavka gnezdi v 
gostem grmovju, poskrbimo, da ga ne odstranjujemo pretirano in 
omogočimo razmnoževanje te ptice. 

Besedilo in foto Boris Kozinc

Spomladanska utrujenost
Kaj lahko naredimo zase, da bomo bolj uživali v lepih, toplih 
dnevih?
Ljudje smo bitja, neločljivo povezana z naravo. In zato – hočeš, no-
češ – zaznavamo in do določene mere živimo tudi spremembe, ki jih 
prinaša menjava vremena in letnih časov. In čeprav je obdobje »zim-
skega spanja« že za nami in nas lepi in toplejši dnevi naravnost vabijo 
v akcijo in v naravo, lahko ravno v tem obdobju morebiti občutimo 
več zaspanosti, brezvoljnosti, izčrpanosti, nemira in občutka, da se 
težje premaknemo naprej. Opisanim simptomom bi, vsaj v trenutnem 
obdobju, že kar ustaljeno rekli spomladanska utrujenost. Pa vendar, 
ali lahko sami kaj naredimo, da ne bi občutili tega padca energije in 
da bi kljub vsemu ohranili dobro počutje? Seveda! Pri tem zagotovo 
velja, da bolj kot smo v ravnovesju, manj bomo občutili simptomov 
spomladanske utrujenosti. In največ lahko naredimo zase s tem, da 
se potrudimo ves čas dobro skrbeti zase.

zgolj opazujemo in ne dovolimo, da nas prevzamejo. Predvsem pa, 
da vztrajamo pri tem obredu vsak dan. Tudi če imamo dan do roba 
zapolnjen z obveznostmi, teh pet minut mora postati naša prioriteta.
Kmalu bomo lahko čutili več zagona in energije ter bomo vajo zmo-
žni ponavljati tudi večkrat tekom dneva na svoj način – doma, v 
službi ali pa, ko npr. čakamo v trgovini pred blagajno. Vsakič, ko 
bomo potrebovali sprostitev, regeneracijo in hiter odklop od vsega 
dogajanja znotraj in zunaj sebe, bo teh pet minut tukaj za nas. Na 
ta način bomo postopoma dobili tudi več odločnosti in energije, da 
postopoma še izboljšamo svoje navade razmišljanja, čustvovanja in 
delovanja. Definitivno pa bomo lažje kos tako spomladanski utruje-
nosti, kot tudi ostalim vsakodnevnim izzivom in še bolj bomo uživali 
v dnevih, ki so pred nami.

Špela Kolenc, učiteljica Tai Chi-ja, meditacije in zvočna terapevtka

V prvi vrsti z ustrezno prehrano (ki je seveda prilagojena letnim ča-
som, pa tudi konstituciji, trenutnemu stanju in potrebam posamezni-
ka), z dovolj kvalitetnim počitkom (spanje), gibanjem in vsakodnev-
nim stikom z naravo. Včasih bo mogoče tudi potrebno, da izstopimo 
iz nekaterih starih navad, sploh iz tistih, za katere že sami vemo, da 
za nas niso dobre in jih postopoma nadomestimo z bolj podpornimi.
Dobro pa se je tudi zazreti vase, kako razmišljamo, čustvujemo, kaj 
doživljamo v odnosih in ko opravljamo svoje dejavnosti. Koliko časa 
preživimo pred računalniškimi ekrani in gledamo v pametne telefone 
ter s kakšnimi informacijami prihajamo v stik preko novic in socialnih 
omrežij. Vse to na naše zdravje in počutje vpliva mnogo bolj, kot pa 
pojav spomladanske utrujenosti.
Popolnoma res je, da smo se, zaradi vpetosti v sistem in v način 
življenja, ki ga živimo v skupnosti, primorani do določene mere pri-
lagoditi. Vendar bi vas rada spomnila, da še vedno imamo to moč, 
da postavimo sebe, svoje zdravje in počutje na vrh svojih prioritet, 
saj bomo le tako boljša verzija sebe tudi za okolico. Pomembno je 
sprejeti odločitev, najti pot in vztrajati.
Na tem mestu delim še en zelo preprost in uporaben način, ki nam 
lahko da ogromno moči, da začnemo udejanjati zgoraj omenjene 
smernice. Z rednim izvajanjem lahko dosežemo bistveno več energije 
in vitalnosti, večjo jasnost misli in večji občutek miru.
Torej, v svoj vsakdanjik lahko vključimo namenske 5-minutne obrede. 
To je čas, ko odmaknemo pozornost stran od okolice, od svojih ob-
veznosti, težav itd. in ostajamo sami s sabo v tišini. Pozornost damo 
nase; lahko opazujemo svoje telo in dihanje, lahko pa se osredotoči-
mo tudi na kakšen zunanji predmet (npr. sveča) ali pa imamo pogled 
usmerjen v naravo. Bistveno je, da si zadamo, da bomo teh pet minut 
počeli samo to, kar se da polno prisotni, tukaj in zdaj. Super je, da si 
zagotovimo, da nas pri tem nihče ne bo nihče ne bo motil.
Na začetku bomo mogoče še vedno čutili raznorazne misli in mo-
teče občutke, lahko pa tudi odpor. Vendar je pomembno, da vse to 

Zdravje / Narava
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Varujmo naše naravno okolje – 
skupaj proti invazivnim  
tujerodnim rastlinam! 
Ste se kdaj sprehajali po domačem gozdu ali polju in opazili, 
da so nekatere rastline zavzele ves prostor, izpodrinile do-
mače vrste? Invazivne tujerodne rastlinske vrste so ena naj-
večjih groženj našemu naravnemu okolju – tihe osvajalke, ki 
rušijo ravnovesje ekosistemov in ogrožajo avtohtone vrste. 

Hkrati invazivke povzročajo obilico neposrednih družbenih proble-
mov, kot so zdravstvene nevšečnosti (alergije) in spremembe podobe 
krajine (izguba krajinske identitete), ter imajo negativne vplive na 
kmetijske pridelke, krmo živali in rast gozdnega drevja. Dobra novica 
je, da lahko prav vsak izmed nas prispeva k rešitvi! Z nekaj znanja, 
pravočasnim ukrepanjem in skupnimi močmi lahko preprečimo šir-
jenje teh nezaželenih vsiljivk ter pomagamo ohraniti naše travnike, 
gozdove in rečne bregove takšne, kot jih poznamo in cenimo.

Zbiranja plastenk za 
prve posredovalce
V Društvu prvih posredovalcev smo ob 
podpori Lidla Slovenija začeli z dobrodelno 
akcijo zbiranja odpadnih plastenk, s katero 
želimo prispevati k zmanjšanju plastičnih odpadkov v okolju 
in obenem k širjenju mreže javno dostopnih defibrilatorjev.
Zbrana sredstva bomo namenili nakupu defibrilatorjev (AED) za 
prostovoljna gasilska društva in gorske koče ter deloma za nakup 
opreme, ki bo omogočila še boljšo izvedbo izobraževanja prvih po-
sredovalcev. Lidl Slovenija bo zbranim sredstvom dodal še donacijo 
v višini 10.000 evrov. Akcija poteka od 10. marca do 30. septembra 
2025 – vabljeni, da se pridružite zbiranju plastenk za dober namen!

Kako lahko pomagate? V zbiralni akciji lahko oddate plastenke 
pijač prostornine od 50 mililitrov do treh litrov, plastenka pa mora 
biti prazna, z zamaškom, nepoškodovana (nestisnjena) in z vidno 
črtno kodo.

Občani občine Žirovnica plastenke lahko oddate v Zbirnem 
centru Žirovnica od torka do petka od 11h do 18h in ob sobotah 
od 8h do 12h. V ta namen bodo v centru pripravljene posebne vreče.
Zbiranje plastenk sicer poteka v posameznih Lidlovih trgovinah, nam 
najbližja je v Kranju (Šuceva ulica). 
Hvala vsem, ki se nam boste pridružili v akciji. Morda bo ravno AED, 
kupljen iz zbranih sredstev, vam ali vašim najbližjim rešil življenje. 
Zahvaljujemo se tudi podjetju Jeku, d.o.o, za posluh in pomoč pri 
zbiranju plastenk v Zbirnem centru Žirovnica.

Monika Mulej, Društvo prvih posredovalcev

Amorfa (Amorpha fruticosa) je tujerodna invazivna grmovna vrsta, 
ki se vedno bolj pojavlja ob Cesarski cesti nasproti vasi Rodine. 
Foto L. J. Mehrhoff

Večina od nas pozna japonski dresnik ali enoletno suholetnico, ki 
zadnji dve desetletji z drobnimi cvetovi pobeli naše travnike in vedno 
bolj zmanjšuje njihovo živopisanost. Ti dve vrsti sta na žalost že tako 
razširjeni, da ju ne moremo več popolnoma odstraniti in se moramo 
z njuno prisotnostjo nekako sprijazniti. Prihajajo pa tudi druge rastli-
ne, ki so trenutno še maloštevilne in jim z zgodnjim zaznavanjem in 
prepoznavanjem lahko preprečimo razraščanje v naši naravi. Zago-
tovo sem sodijo octovec, bambus, ambrozija in glicinija, ki so nam 
bolj ali manj znane kot okrasne ali plevelne tujerodne vrste. Manj 
znane pa so nam amorfa, ameriška barvilnica, sahalinski dresnik, 
mnogolistni volčji bob, severnoameriške nebine, svilnati dren, sirska 
svilnica, kanadska suholetnica, dojcija in še mnoge druge, ki počasi, 
a vztrajno prihajajo v naše naravno okolje. Iz okolij, ki so si ga te vrste 
že podredile drugod, lahko sklepamo, da bodo v prevelikem številu 
problem tudi v okolju pod Stolom. 

Kako lahko kot posameznik ali skupnost aktivno sodelujemo 
pri zaščiti narave? Prepoznavanje tujerodnih vrst in njenih nega-
tivnih vplivov na okolje lahko spremeni naše ravnanje, da smo bolj 
pozorni na pojavljanje teh vrst v domačem okolju, smo previdnejši 
pri nakupu okrasnih rastlin, ne odlagamo zelenega odreza na divja 
odlagališča ter postanemo bolj kritični do uporabe in prenašanja 
rastlinskih in živalskih vrst. Če novo tujerodno in po možnosti inva-
zivno vrsto opazimo dovolj zgodaj in jo odstranimo, lahko za naravo 
naredimo največ. Če pa dovolimo, da se razraste in udomači, je ne 
moremo več odstraniti.

S pomočjo brezplačne aplikacije Invazivke.si, ki si jo naložimo na mo-
bilni telefon preko platforme Google Play za Android in preko Apple 

App Store za Apple iOS, lahko naša opažanja tujerodnih in neznanih 
vrst sporočamo v informacijski sistem. Spletna aplikacija Invazivke je 
del javnega elektronskega informacijskega sistema za zbiranje po-
datkov o invazivnih tujerodnih vrstah, ki vključuje namizno, spletno 
in mobilno aplikacijo in povezuje več obstoječih informacijskih siste-
mov, ki že zbirajo podatke o invazivnih tujerodnih vrstah v Sloveniji.

Aplikacijo smo razvili na Gozdarskem inštitu-
tu Slovenije, več informacij dobite na spletni 
strani https://www.invazivke.si. Pri sporočanju 
najdb tujerodnih vrst lahko sodeluje kdorkoli. 
Prvi korak je registracija uporabnika, sledi prija-
va v spletno aplikacijo. Uporaba je enostavna. 
Rastlino, ki jo želimo sporočiti, fotografiramo, 
zapišemo njeno ime in najdba se znajde v informacijskem sistemu. 
Vse, kar potrebujete, je mobilni telefon s kamero, internetna pove-
zava ter sprehod v naravi. Aplikacija vsebuje tudi fotografije in opise 
tujerodnih vrst, zato je primerna tudi za učenje in prepoznavanje 
tujerodnih vrst. Če vam rastline ne uspe prepoznati, vsako najdbo 
preverimo na inštitutu, neznane vrste poimenujemo in dodamo v 
bazo. Na spletni strani si lahko za celotno ozemlje Slovenije ogledate 
lokacije pojavljanja različnih tujerodnih vrst.

Kje se tujerodne rastline najbolj pojavljajo? Največkrat jih naj-
demo na ogolelih površinah, ki so nastale zaradi ujm, blizu parkov in 
pokopališč, na gozdnem robu, v bližini divjih odlagališč odpadkov in 
ob vodotokih. Približno dve tretjini vseh tujerodnih rastlin, ki ubežijo 
v naravo, izhaja iz naših vrtov. Zato velja veliko pozornost posvetiti 
tudi vrstam, ki jih gojimo v okrasne namene. Vsako novo rastlino, 
ki jo posadite na vašem vrtu, preverite pri trgovcu ali na spletu, če 
njen pobeg v naravo morda ne sproži njenega invazivnega značaja.

Skupaj lahko naredimo veliko – narava nam bo hvaležna! 

Dr. Aleksander Marinšek

Zdravje / Narava
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Planica iz prve roke
Letošnja Planica je na noge spravila vso Slovenijo. Za uspehe 
naših tekmovalcev je zmanjkalo presežnikov. Ob svetovnem 
rekordu se je solza utrnila tudi ljudem, ki skrbijo, da je pla-
niška velikanka v vsakem trenutku pripravljena za varen 
polet. Med njimi sta Stane Rakar in Robi Svetina - Čupo, 
oba Zabrezničana in dolgoletna planičarja.

Stane Rakar	 Robi Svetina

Stane: »Jokal sem že ob rezultatih, ki so jih Slovenci letos dosegli v 
Trondheimu, v Planici sem jokal še bolj. Ko sem pred tekmovanjem 
videl, kje je oznaka 254 metrov, sem rekel, saj to je nemogoče. 
Ampak je bilo. Bolje ne bi moglo biti.«

Robi: »Delam na naletu, kjer vzdušje iz podna slabše občutiš. Vidimo 
le množico, ki nori. Vzdušje med nami, delavci, ko je padel rekord, 
pa je bilo nepozabno. Več ali manj vsem, ki smo zraven že mnogo 
let, so tekle solze.«

Stane, tudi sam nekoč skakalec, je starosta med štamfarji – 
teptači. Kot skakalec je bil v letih 1970–75 reprezentant, to je bilo 
v času Danila Pudgarja in Bogdana Norčiča, nastopil je na novoletni 
turneji in na svetovnem prvenstvu v poletih v Kulmu. »Leta 77 sem 
vozil špuro na planiški velikanki kot predskakalec, naslednje leto sem 
tekmoval še na državnem prvenstvu v Logatcu, potem sem zaključil. 
Pri skokih ni rekreacije, kakšen kucelj potem še preskočiš na tekaških 
smučeh, a ko enkrat nehaš, nehaš. Nekaj let sem imel pavzo, potem 
me je Marko Mlakar, vodja tekmovanja na velikanki, nagovoril za 
Planico. Iskal je ljudi, ki pri delu »odvrnejo«. Od leta 1984 sem teptač. 
Nikoli nisem hotel prevzeti vodilne vloge ali se izpostavljati, vedno 
sem pa s svojimi izkušnjami rad dal nasvet in učil mlajše.«

nog. Do 17. leta sem tudi sam skakal, moj trener je bil moj stric Stane 
Lužnik. Nikoli nisem bil ravno v vrhu, zato sem trenirati nehal, sem 
pa v skokih kot sodnik in planičar. V Planici sem začel delati, ko sem 
prišel iz vojske, drugo leto bo od tega 40 let. Na delo v Planico ni 
bilo tako preprosto priti, imel pa sem prednost kot nekdanji skaka-
lec. Najprej sem bil štamfar na puklu. Zdaj že leta delam na naletu. 
Štamfat ne moreš v nedogled, to je res naporno. Edino Stane pa 
vztraja. On je neumoren. Enkrat so mu kolegi teptači dali bundo z 
napisom »Ata Kasai«.

V štirih desetletjih se je mnogo spremenilo. Stane se spominja 
starih teptačev in tudi nekdanjih zim. »Včasih so bile ta prave zime, 
brez umetnega snega. Z delom na skakalnici smo začeli 14 dni pred 
tekmo. Vso skakalnico je bilo treba najprej prehoditi. Prijeli smo se 
za rame in hodili v smeri skakalnice navzdol. Od sobote ali nedelje 
pred tekmo smo nato skakalnico vsak dan po dvakrat preštamfali. 
Letos smo imeli veliko srečo, da je v tednu, preden smo začeli resno 
delati, vsaj za nekaj dni malo pritisnil mraz. Tako je šel ratrak lahko v 
skakalnico. Naredili so ogromno, pravzaprav preveč snega in že na 
začetku marca ga je ratrak začel potiskati s kupa, a se je zakopal, ker 
je bilo zaradi dežja vse premehko. Zelo me je skrbelo – če namreč 
ratrak ne more v skakalnico, je treba vse narediti z lopatami.«

Robi: »Sneg so včasih s helikopterjem vozili iz Tamarja in Vršiča. Zdaj 
ga delajo, kadar so razmere ta prave, spravljajo na kup, pokrijejo 
s tremi plastmi filca in zašijejo s posebno singerico. Tako ostane.« 

Danes ekipa prostovoljcev skakalnico »zavzame« teden dni 
pred tekmovanjem. Robi: »Na skakalnici nas dela okoli 80, še 
mnogo jih skrbi, da vse poteka nemoteno okoli skakalnice. Približno 
40 mora biti samo štamfarjev, da pokrijejo vso skakalnico. Na naletu 
skrbimo za štart, prestavljamo rampe, skrbimo za špuro ... Če je na 
primer treba pofrezat, moraš biti tam in takoj priskočiti, postoriti, 
kar je treba.«

»S tari štamfarji«

Robi, bolj znan kot Čupo, je v skokih že od petega leta. »Kot 
večinoma vsi Kašarji imam skoke in smučarijo nasploh rad od malih 

Martin Koch, Čupo in Andreas Goldberger

Planičarji skakalce spremljate čisto od blizu, se tudi pove-
žete, spoznate? 

Robi: »V skokih sem že dolgo tudi kot sodnik. Ves čas sem zraven 
v našem domačem klubu Stol, sodim državne in druge tekme in 
slovenske skakalce že po tej poti dobro poznam. V Planici sem skozi 
leta spoznal tudi mnogo drugih, tako skakalce kot ostale člane ekip. 
Resda fante spremljam čisto od blizu, vendar na tekmi nikoli nikogar 
ne motim. Vsak tekmovalec je takrat v svojem svetu. Vsak po svoje 
se pripravlja na skok, vsi pa z določeno mero strahospoštovanja do 
skakalnice.«

Stane: »Jaz sem letos dežural na 4. podestu. Sem pa rad bolj sam 
zase in ne drezam nekaj v tekmovalce. Čisto jih razumem, da se pred 
tekmo zaprejo v svoj mehurček. Takrat nočeš, da te motijo. Tudi 

Šport
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Uspešen zaključek sezone
Zadnja dva meseca sta bila za skakalke in skakalce visoko 
intenzivna, saj se je odvilo več tekmovanj na regijskem in 
državnem nivoju. Da so svojo kondicijo lahko ohranjali na 
najvišjem nivoju, so opravili veliko skokov na skakalnicah 
sosednjih gorenjskih občin ter v telovadnicah OŠ Žirovnica 
in Gimnazije Jesenice.
Vsi rezultati zaključene zimske sezone so objavljeni na naši Facebook 
strani ali na HiFLYER strani, v nadaljevanju pa navajamo najvidnejše 
dosežke naših članov:
•	 Državno prvenstvo Žiri – kadetinje do 14. let: Ula Končnik 6. 

mesto; kadeti do 15. let: Bine Kolar 3. mesto. V ekipnem tek-
movanju v postavi Bine Kolar, Lovro Frlic, Matevž Otrin in Nace 
Aleš so dosegli 6. mesto.

•	 Državno prvenstvo Vizore – deklice in dečki do 11 let: Sara Si-
nobad 6. mesto. V ekipnem tekmovanju v postavi Bine Ribnikar, 
Fajfar Lovro in Sara Sinobad so dosegli 6. mesto.

•	 Regijsko tekmovanje Planica – deklice do 11 let: Sara Sinobad 3. 
mesto; kadetinje do 13 let: Ula Končnik 2. mesto; kadeti do 13 
let: Matevž Otrin 2. mesto. Ta dan je potekala tudi animacijska 
tekma, ki so se je udeležili naši najmlajši.

•	 Pokal Argeta Žiri – kadetinje do 13 let: Ula Končnik 3. mesto; 
kadeti do 13 let: Matevž Otrin: 5. mesto. V ekipnem tekmovanju 
v postavi Nace Aleš, Matevž Otrin, Vid Klobasa in Ula Končnik 
so dosegli 5. mesto.

•	 Pokal Argeta Planica – člani: Maj Pagon 3. mesto.

Regijsko tekmovanje v Planici
Na animaciji za otroke do 10 let v Planici so se mlade skakalke in 
skakalci v čudovitem sončnem dnevu preizkusili na skakalnici, na 
tekaških smučeh in v lopatkanju. Seveda nismo manjkali niti na do-
godku svetovnega prvenstva v Planici. Naša dva člana Nik Heberle in 
Maj Pagon sta na otvoritveni dan uspešno prestala preizkus letalnice. 
Tekom celotnega dogodka sta opravljala vlogo predskakalca. Maj je 
poletel do novega osebnega rekorda – 183 m.
Vsem našim članom iskreno čestitamo! Želimo jim, da si v prihodnjih 
dneh spočijejo in naberejo novih moči, saj se poletna sezona hitro 
približuje.
Vse bodoče skakalke in skakalce vabimo, da se nam pridružijo ob 
sredah in petkih med 17.30 in 19.00 v telovadnici OŠ Žirovnica. Za 
več informacij vam je na voljo Matic Lotrič na 040 647 567.

Anja Končnik, SSD Stol Žirovnica

novinarji so hudo breme. Seveda pa sem v vseh teh letih spoznal 
mnogo ljudi.«

Posebna nagrada, ki si jo s svojim delom prisluži teptač v 
Planici, je postati zastavonoša. Ta čast lahko pripade izkušenemu 
teptaču, ki je obenem dober smučar in dovolj pogumen, da se z 
zastavo v roki spusti po puklu skakalnice. Robi je več kot 20 let vozil 
rusko zastavo in Stane še dlje finsko.

Stane: »Na začetku so bili to alpski smučarji, kakšen grs-jevec vmes. 
Spust z zastavo pri hitrosti čez 100 km/h ni kar tako, moraš znati in 
si upati. Jaz sem vsa leta z veseljem vozil finsko. Tudi to nekaj pomeni 
namreč, da »tvoja« država dosega dobre rezultate. Finci so bili nekaj 
časa v vrhu, po Ahonenu pa se jim je začelo podirati. Zadnjič sem 
zastavo peljal pred dvema letoma. Naj pa povem, da so zastavonoše 
tudi Grega in Miha Mertelj z Brega in Gaber Kristan z Rodin. Miha 
jo je letos peljal prvič.«

Stane s finsko zastavo med zastavonošami

Planiški delavci na skakalnici preživljajo svoj prosti čas, za teden ali 
dva v Planici sta tudi Stane in Robi nekoč »šparala« svoj dopust. 
Zaslužek je zadnja stvar, ki planičarjem pride na misel. Tu gre za pri-
padnost, za skupno stvar, za skupno veselje ob opravljenem delu in 
uspehih. »Planica je zame najlepša skakalnica,« za konec pove Čupo.

Polona Kus

Javni razpisŠport
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Hokejski dvoboj Stari – Mladi
Člani Športno-rekreativnega društva Trim Tim Žirovnica smo v soboto, 29. marca 
2025, organizirali tradicionalni hokejski dvoboj Stari – Mladi. Dvoboj, ki ga je 
društvo organiziralo vrsto let, ni bil izpeljan vse od leta 2016, zato smo veseli, 
da smo se kašarski ljubitelji hokeja po dolgih devetih letih ponovno zbrali in se 
pomerili med seboj.

Po devetih letih premora ponovno dvoboj Stari – Mladi

Letošnja razlika med najstarejšim (letnik 
1966) in najmlajšim (letnik 2004) igralcem 
na ledu je znašala kar 38 let. Ekipo Starih 
so sestavljali igralci, rojeni leta 1989 in prej, 
ekipo Mladih pa tisti, rojeni leta 1990 ali 
kasneje. Napetost med ekipama je bila ču-
titi že v garderobi, kjer je prišlo do številnih 
besednih dvobojev, ki so se nadaljevali tudi 
med samo tekmo.

Po ogrevanju, pozdravu ekip in podanih na-
vodilih se je dvoboj pričel. Pobudo na ledu 
so prevzeli Mladi, ki so z mladostno ener-
gijo in zanosom na začetku kraljevali. Stari 

so rutinirano umirili strasti in se vrnili v igro. 
Tik pred koncem je bil rezultat poravnan, v 
napeti končnici pa so tesno slavili Mladi.

Po zadnjem pisku sirene je sledilo obvezno 
skupinsko fotografiranje, nato pa analiza tek-
me in pogostitev v garderobi. Strinjali smo 
se, da smo pravzaprav zmagovalci vsi, saj 
je dvoboj minil brez poškodb. Veseli smo, 
da smo po dolgem premoru znova obudili 
dvoboj Stari – Mladi, in se ga veselimo tudi 
v prihodnjih letih. Hvala vsem za udeležbo.

Bine Baloh

Rekreativna 
odbojka – vabilo

Članice ženske rekrea-
tivne odbojkarske skupine v Žirov-
nici želimo ohraniti našo 52-letno 
tradicijo, zato ponovno vabimo 
nove igralke, da se nam pridružijo. 

Dobrodošle vse, od srednješolk do ti-
stih v zrelih letih, tudi iz drugih občin. 
Povabite tudi svojo prijateljico, sošolko, 
sodelavko, sosedo … Pomembno je le, 
da ima veselje do odbojke in druženja. 
Igramo celo leto vsak četrtek od 20.30 
do 21.30 ali do 22.00 v TVD Partizan 
Žirovnica. 

Pridružite se nam, ne bo vam žal. Za 
dodatne informacije lahko pokličete na 
telefon: 041 415 744 (Marija).

Ženska rekreativna  
odbojkarska skupina

Prvi badminton turnir v občini Žirovnica
V soboto, 15. marca 2025, je Športno društvo Trim Tim v dvorani Pod Stolom 
organiziralo prvi badminton turnir v občini. Ta športni dogodek je privabil 10 
moških in 4 ženske tekmovalce, ki so se pomerili v posamičnih in dvojnih kate-
gorijah. Turnir je zaznamovalo odlično vzdušje in napete tekme.

Tekmovanje je potekalo v športnem in pri-
jateljskem duhu. Igralci so pokazali izjemno 
spretnost, borbenost in taktično razmišlja-
nje, kar je prineslo nekaj zelo izenačenih dvo-
bojev. V moški posamični kategoriji smo bili 
priča dinamičnim dvobojem, kjer so se igralci 
borili za vsako točko. Prav tako je bila ženska 
kategorija izjemno zanimiva, saj so tekmo-
valke prikazale veliko srčnosti in vztrajnosti.
V kategoriji dvojic so ekipe pokazale do-
bro uigranost in odlično sodelovanje. Tako 
moške kot mešane dvojice so poskrbele za 
napete in nepredvidljive obračune, ki so nav-
dušili vse prisotne.
Prvi badminton turnir je pokazal, da obstaja 
veliko zanimanje za ta šport. Imamo željo, 
da bi dogodek postal vsakoletna tradicija, saj 
so bili odzivi tako tekmovalcev kot gledalcev 
izjemno pozitivni. 
Hvala vsem tekmovalcem, organizatorjem 
in gledalcem, ki ste pripomogli k uspehu 
prvega badminton turnirja v naši občini. Se 
vidimo naslednje leto! 

Za ŠRD Trim tim Grega BulovecUdeleženci si želijo, da bi turnir postal tradicionalen.

Javni razpis Šport
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GOLDEN GRACE kozmetične  
in pedikerske storitve
Manikura in pedikura
Lokacija Moste / za pedikuro pridem tudi na dom
Tel.: 040 834 542

041 205 848
www.greteam.si

• Izjava o varnosti z oceno tveganja
• Izdelava dodatka ocene tveganja in 

priprava pravilnikov
• Požarni red s prilogami

• Varnostni načrt
• Pregled in preizkus delovne opreme

• Preiskave škodljivosti v delovnem okolju 
(mikroklima, osvetljenost, hrup)

• Usposabljanje za varstvo pri delu 
in za specialne stroje

• Servis gasilnih aparatov
• Koordinacija varnosti na gradbišču
• Ocenjevanje po novem pravilniku o 

premeščanju bremen (rok za izvedbo je bil 1. 8.)

ZAKONODAJNE NOVOSTI: nova ocena požarne 
ogroženosti in nov pravilnik o premeščanju bremen

VARSTVO PRI DELU •  POŽARNA VARNOST

Priprave na obali in  
dirka v Završnici
Dočakali smo pomlad in prve sončne dneve, ko kolesarske 
duše zopet na polno zaživijo v naravi. Treninga v telovadnici 
in tudi na spinningu čez zimo ni manjkalo, a kljub temu so 
bile priprave na obali za večino otrok prvi stik s kolesom v 
novi sezoni. Za tekmovalci so prve letošnje tekme, v klubu 
potekajo priprave na dirko za slovenski pokal, ki bo 10. 
maja v Završnici. 

Priprave za otroke iz Kolesarskega kluba Završnica smo že tradicio-
nalno izvedli med zimskimi počitnicami v Šentjanah nad Portorožem. 
V hostlu Panorama sta nas gostila izjemno prijazna gostitelja Katja 
in Andrej. Priprav se je udeležilo 17 otrok, starih med 9 in 16 let, ter 
štirje trenerji – Klemen, Rok, Žiga in Timotej. Otroke smo razdelili 
v 3 starostne skupine, najmlajšo, srednjo in starejšo, in glede na to 
tudi dnevno  prilagodili težavnost in vrsto treninga. Vreme nam je 
vse dni služilo veliko bolje, kot je kazalo na začetku. Na koncu smo 
skoraj vse treninge izpeljali brez dežja.

Srednja skupina na vožnji

Temperature so bile kolesarjem zelo prijazne, saj so se gibale med 
8 in 15 °C, kar je bilo za izvedbo treningov zelo primerno. Dan 
se je začel z jutranjo telovadbo in nekaj razteznimi vajami, sledil 
je zajtrk, priprava na trening in dopoldanski trening v obliki daljše 
vožnje, prilagojene dnevnemu planu. Kosilu je sledil krajši premor in 
nato še popoldanski trening. Ker so bile popoldne noge že nekoliko 
utrujene, smo nekaj treningov namenili poligonu in obvladovanju 
kolesa ter tako poskrbeli za širitev osnovnega kolesarskega znanja. 
Zaključek dneva smo namenili druženju ob filmu ali družabnih igrah. 

V petih dneh smo, različno glede na skupino, prekolesarili skoraj vse 
obmorske ceste in traile v okolici Portoroža, Seče, Strunjana, Kopra 
in Pirana ter se podali tudi na Korte, Malijo in Pomjan. Skupno smo 
prekolesarili okoli 200 km in 4000 višinskih metrov. S priprav smo 
se vrnili polni novega znanja, dobrih občutkov in tudi malo utrujeni, 
kar pa je najbolj pomembno, brez poškodb. 

Marec je čas, ko se začnejo tudi prve dirke. Blaž Kavčič se je ude-
ležil dirke XCO LOŠINJ - UCI Class 1 in dosegel odlično 9. mesto 
v kategoriji Elite & U23. Tudi naši enduraši so v letošnji sezoni že 
preizkusili svoje moči, udeležili so se rekreativne hrvaške MTB dirke 
Trnduro 2025, kjer je Vid Berlot zmagal med mladinci, otvoritev 
sezone SloEnduro skupaj s 20chocolate Downhill Cup pa se je kot 
promocijska prireditev odvijala 22. in 23. 3. v deževni Ajdovščini, v 
izvedbi Kolesarskega kluba Kamplc. Barve KK Završnica sta zastopala 
Maks Struna in Juš Ažman.

Nezadržno se približuje tudi kolesarski dogodek XCC Završnica, ki 
ga naš klub organizira 10. maja v dolini Završnice. Priprave so že v 
polnem teku, saj je organizacija takšne prireditve velik zalogaj, ki 
terja ogromno znanja, predvsem pa truda in časa. Zato bomo veseli 
kakršnekoli pomoči, pa naj bo to v obliki denarnih sredstev ali pa kot 
pomoč pri pripravi proge. Na dan dirke pa še posebej pozivamo vse 
ljubitelje kolesarstva, da priskočijo na pomoč bodisi kot redarji bodisi 
pri nudenju drugih oblik pomoči. Vsi, ki ste pripravljeni pomagati, se 
prosimo obrnite na predsednika kluba KK Završnica Janija Marklja.

Za KK Završnica

Timotej Rajgelj in Jana Novak

Šport
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Nagrade podarja Ab, trgovina in storitve, d.o.o., Breznica

1. nagrada: 1 kg travnega semena Optimax

2. nagrada: �1 kg travnega semena Optimax

3. nagrada: 1 kg travnega semena Optimax

NAGRADNA KRIŽANKA

Geslo križanke pošljite do 15. maja 2025 na naslov  
Novice občine Žirovnica, Žirovnica 60c, 4274 Žirovnica.

Geslo: V OBJEMU NARAVE

1. Irma Dežman, Žirovnica 

2. Danica Benedik, Žirovnica 

3. Sonja Guštin, Breznica

Nagrado prejmete v Zavrh baru.

Križanka



PROGRESIVNA STEKLA ZA VSAK ŽEP

O P T I K A  I N  O Č E S N A  O R D I N A C I J A  B E R C E
Jesenice, Cesta Cirila Tavčarja 6, T: 04 586 24 16

Lesce, Železniška cesta 7, T: 04 531 89 34
www.optika-berce.si
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INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice
telefon: 04 / 58 33 372, 58 33 373
info@integral-avto.si, www.integral-avto.si



RESTAVRACIJA &
LOUNGE BAR MANU

ZAKLJUČENE DRUŽBE

POROKE

KOSILA

PRAZNOVANJA

 070 496 330 / Moste 101, 4274 Žirovnica
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3008 HIBRID

peugeot.si

BONUS PEUGEOT 
FINANCIRANJE 1.500 €

DO 50 % MESTNE VOŽNJE 
NA ELEKTRIČNI POGON

DO 20 % PRIHRANKA 
PRI GORIVU

PRIPOROČA   Ponudba velja za vozila Peugeot 3008, ki so opremljena z opcijo J6JD. Za vozila, ki nimajo te opcije, stranka prejme popust v višini 800 
EUR (z DDV). Ponudba velja za vsa prodana (podpisana prodajna pogodba) in dobavljena vozila do 30. 4. 2025. Primer informativnega izračuna finančnega leasinga 
Peugeot. Financiranje za vozilo Novi Peugeot 3008 hibrid ALLURE 1.2 136 €6.4 - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je 
obračunanih 1.500 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 36 mesečne dobe financiranja) je 32.150 EUR; mesečni obrok je 286 EUR pri pologu v 
višini 12.860 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana na ročnost od 36 mesecev do 96 mesecev; DDV 
je obračunan v obrokih; EOM na dan 21. 3. 2025 znaša 9,8 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno 
letno obrestno mero 8,9 %; financirana vrednost 19.290 EUR; skupni znesek za plačilo 40.023 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje 
za 1 EUR za prvo leto, kjer pa si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

BREZPLAČNA 
NAVIGACIJA IN 
21-PALČNI ZASLON

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60
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